r. EKaTepuHobypr, yn.OCHOBUHCKAS, 8 ob. 41, 42 ren: +7 (343) 216-25-62 (63)
r. bepe3oBckuii, bepe3oBckuii TpakT, 3 ren: +7 (950) 652 88 65

r. TFOMEHb, yn. KOMMyHUCTMYecKast, 16 A op. 305 ren: +7 (3452) 39-39-84

r. Mepmb, yn. Bacununsa Bacunbesa, 19 op. 201 ren: +7 (342) 207-65-03

r. MockBa, XMMKW, yn. 3aBoackast, 15/2 op. 303 ren: +7 (495) 256-25-54

r. HensabuHck, ya. PagoHexckasi, 6A op. 209 ren: +7 (351) 200-48-43

r. KpacHogap, yn. KpacHbix MapTtu3aH, 212, ov. 504 ren: +7 (861) 238-78-37
r. HaraHb, np-r HedpTtaHMKOB, 10 A ren: +7 (34672) 7-03-57

WWW.SNegos.com www.krovteh.ru

DJIEMEHTbBI BESOMNACHOCTU KPOBJ1A
OEKOPATUBHbIE 2JIEMEHTbI
BOAOCTOYHbLIE CUCTEMb

M306paXkeHns 1 TEKCT 3aLUMLLEHbI 3aKOHaMK 06 aBTOPCKMX
npaBax U MHTENIEKTYasIbHOM COBCTBEHHOCTMY.

MaTeHT Ha NpoAyKLUMIO 1 NpaBa Ha TOBapHbI/ 3HaKk Snegos®
npuHaanexat 000 [1K “KposTtex”




cTpeMsneHume
K COBEpLUEHCTBY,
NOCTOSIHHOE
ABWKEHNE

Bnepen!

NN\

YBaxkaeMble MNokynatenu n MNapTHepsb!!

MbI nocrapanucb cobpaTb Ang Bac B ogHOM kaTanore
NOJHYI0 MHGOPMaLMIO 0 NPoayKuun Snegos®,
packpbIB BCE TEXHUYECKME W AM3aNHEPCKUE PELIEHNS
Ans Toro, 4tobbl caenaTb BbIGOP nerkum,
C3KOHOMMB Balue Bpemsi ansi caMoro BaXkHoro!

Hawa koMnaHus 3aHMMaeTCsl NPOW3BOACTBOM 3/IEMEHTOB 6€30MacHOCTU
KPOB/M, BOAOCTOYHbIX CUCTEM U AEKOPATMBHbBIX 3/IEMEHTOB /Sl KPOBIIM,
¢hacapa n 3abopa 6onee 20 nert.

Bnarogaps MHoroneTHeMmy oOmMbITy, NMpocdeccMoHanu3My, COH6CTBEHHbIM
pa3paboTkaM M MHHOBaLUUSM Snegos°ripeasaraeT WWPOKWA aCCOPTUMEHT
YHMBEpCasbHbIX, @ TakXKe YHUKaNbHbIX MOAENEN, HE MMEIOLLMX aHaloroB Ha
POCCUIICKOM pbIHKeE.

CerogHs KNMeHTbl SNegos®nosyyatoT cepTUdGUUMPOBaHHYIO NPOAYKLMIO,
NPOXOASLLYI0 MHOFOCTYMEHYaTbIi KOHTPO/b KAUYecTBa Ha KaXKaom Tane
Npo13BOACTBa.

MpoayKuMsi Snegos® - BbICOKOTEXHOMOMMYHbIE peLLeHUs, HAAEXHOCTb
KOHCTPYKLWIA, U3bICKaHHbIM AM3aiiH, NErkKoCTb MOHTaxXa.

Ecnu Bbl HE CMOMM HaWTW B KaTasiore roTOBOE PELLEHUE, WMHXEHEPbI U
Au3aliHepbl Snegos® Bceraa paspaboTaioT ana Bac uHaMBMAyanbHble
BapUaHTbI.




SJIEMEHTbI BE3OIMNMACHOCTU KPOBJIU

CHerosagep>xatesb Snegos
“JIFOKC"

KpoBesibHble MOKPbITHS, Ha KOTOPbIX MOXET BbiTb MPUMEHEHa AaHHas
MofeNb CHerosafepxatens: MeTannodvepenuua, npodnuct, rvbkas
yepenuua, hanbLieast KpoBs (MpU YCII0BUM KPENEHNst B KOHCTPYK-
Mo obpelueTku). [JaHHas Mofenb CHerosazepXaTesnisi pekoMeHayeMa
K YCTaHOBKE Ha CkaTHbIX KPOBMSIX C YI/IOM HaksoHa bonee 35 rpapycos
1 B pervoHax ¢ 06unbHbIMK 0CaaKaMu.

KOMMAEKT MOCTABKW

1. CTolka cHerosagepxxarens - 4 wr

2. Tpybka cHerosaaeparesns niockooBasnbHas - 3 Wt

3. 3arnyLuKa Tpybkm nnactukosas - 3 WT

4. KomneHcupyroLas npoknagka peanHosas - 4wt

5. CaMopes3 C WECTUIPaHHOI FONOBKOM ocTp. 6x50 - 12 wT
6. MNpoknaaka pe3vwHosas noa camope3 — 12 wr

7. Waii6a kposenbHas ¢ EPDM npoknaakon - 12 wr
8.MacnopT- 1wt

TEXHUNYECKNE XAPAKTEPUCTIKW 3BK-CTA-ONM-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

CTOVIKW U3rOTOBAEHbI 113 AVCTOBOM OUVHKOBAHHOW CTaAw
TOALLMHON 1,5MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYEHs!
A& XONOAHOKAaTaHHble / ouyHKoBaHHble 30x15 MM,

b 3000 MM
AAvHOM 3000 MM, TOAWMHA CTEHKM 1 MM

B TOPUbI TDyGOK C OAHO\;\ CTOPOHbI YCTaHaBAMBAROTCA
NAACTKOBble AeKOpaTuUBHbIe 3arAyWwKmn

NOPOWKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UIHOE
AEKOpaTVBHOE NokpbITue ToAuwwHom S0-120 MkM He Gonee 750 MM

a 20apuTHble pa3Mepbl ynakoBKy, MM:
170 x 55 x 3050

A BeC KOMNAeKkTa C ynakoskoit: 10 kr

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYrYHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYHO
AVHUFO CHEro3aAepXXaHusa AFOO0V AAUHDI.

METAJUTMMECKUE CHEFO3AEP)KATEJIN HOHIAK CHETOFAREPRATER

1. MoHTa)k CTOEK CHerosaaepxarens. B Tabnuue nokasaH lwar, C KOTOPbIM CHerosagepxatenu MoryT

CTOINKW CHEro3afepXxaTens KpensTcs Yepes KpoBesibHOe NoKpbITUe yCTaHaBNMBaTbC Ha KpOBNE B 3aBMCMMOCTM OT CHErOBOrO palioHa.

K 06peLeTo4YHOMY HacTuny Ha paccTosiHum 400-500 MM OT KapHM3a. [aHHble, yka3saHHble B Tabnuue, He yUUTbIBAKOT BO3MOXHOCTW YCTaHOBKM

PaccTosHue Mexay CToMkaMu He AO/MKHO MpeBblwaTb 750 MM. CHerosagepaTenen B Tex MecTax, rae MoryT 06pasoBbIBaTbCsi CHErOBble

MOHTaX CTOeK OCyLEeCTBASETCS MpYU MOMOLWM OLMHKOBAHHbIX Mewkn. B 3TOM cflydae MECTO M Wwar YCTaHOBKM CHerosajepxarenen
| HDOBEDEHO BpeMeHeM | CaMOpe30B C LECTUIrPaHHOI FONIOBKOM 1 KPOBEMbHbIX Walib (o 3 [OMKEH OMpeaensiTbCs AOMOHUTENBHO, MCXOAS U3 YC/IOBUI NPOEKTa.

camopesa M 3 wWakbbl Ha Kaxayl CTOMKy). Mexay CTOMKoW u

KpOBEJIbHbIM MOKPbLITUEM YCTaHAB/IMBAETCS PE3MHOBAs MPOK/IaaKa B Cherobie
CHerosagepxateny Snegos® MNpYMEHAIOTCA Ha CKaTHbIX KPOBMAX C LEMblo YAEPXaHWUs CHEra W MPENSTCTBYIOT €ro K@X/01 TouKe Kpernnienms. B cnyyae MOHTaX@ cHerosapepxarens R
Ha MeTanno4yepenuuy AOMONHUTENIbHO WUCMONb3YEeTCA KOMMNEHCU- dr g yg:ﬁaﬁemwypr HoBocHBMpK Kabkaza, Ypana
CaMOMNpPOM3BOJILHOMY CXOAY C KpbiWwK. YaepxaHue cHera HeobxoauMMo AN NpeaoTBPaLLEHNS HECYACTHbIX Cy4aes, pylOLLast PE3VHOBAs MPOKNAAKa, 1 WTyka Ha Kaxayto CToliKy. owsepa Kpacroap, oo, raing 58%2‘;2’:;‘11 \
KOTOPblE MOTYT BO3HUKHYTb MNPV MaAEHNM CHEXHbIX MAacC BO BPEMEHA OTTEMENEN, YTO MOXET NPUBECTU K YENIOBEYECKUM BHvManKe! [ph MOHTaXe HEOGXOIMMO MGKMIOUATb U3 SMEMEHTOB e ovayn | Eopor2HeL Kamsarios
KpenneHunsa .Cled)eKTHbIe 3K3eMnasapbl: MU30rHYyTble, UMelolne
TpaBMaM, a TaKXe HaHeCeHUIo yu.lepﬁa 06‘b€KTaM, paCI'IOJ'IO)KEHHbIM Ha KpOBJ‘Ie (Mchap,Cl,Hble OKHa, NNacTUKOBbIE noBpexaeHna u T.n. HeOﬁXOﬂMMO yCTaHaBMBaTb Kpenex He
3NEMEHTbl BEHTUIALMOHHbIX BbIXOA0B, aHTEHHbI, BOAOCTOYHbIE CUCTEMBI), TPAHCMOPTHLIM CPEACTBaM U MPUAOMOBbIM (AOIEER] N(E PEERI, bk
" Mocne MoHTaXka CToek OTBEPCTUS Ans TPY6OK AOMKHbI ObiTb Ha
MOCTPOMKaM. OQ1HOM YPOBHE. _
2. MoHTax Tpy60K CHerosaaepxarens. 9.2 /
Bbibupas cHerosazepxaTeny Snegos®, Bbl MoslyyaeTe NpoAyKLMIO MPOLIEALLYIO ANMHHBIA MyTb COBEPLUEHCTBOBAHNS 1 Tpy6ku CHerosanepxarens MOHTUPYIOTCA B OTBEPCTVISI B CTOMKaX. [ssooan | 8 [ 7 [ 55 | 44 [ 42] 38 |
MCMbITaHWS CYpPOBLIMU POCCUMNCKUMM YCNOBUSMU. Bbl MprobpeTaeTe He NPOCTO META/IMYECKME KOMMIEKTYHOLLNE, HO U CUETRESE ) VERL=2NELE () Ee2i) AL (S5,
P . P Y : proop N P Y ! Ecnn B xoAe MOHTaa 6bin0 HapywWeHO aHTMKoppo3uiiHoe MpuUMeYaHue: 3HaUeHMe Lara yCTaHOBKM - €CTb PACCTOSHUE MEXY OCSIMU
YBEPEHHOCTb B CBOeW 6e30nacHoCTn 1 6e30MacHOCTM APYruX IoaeNn. AeKOpaTUBHOE MOKPLITUE, 3TV MECTa AOMKHBI BbiTh 06patoTaHs! Tpy6OK CHerozafepxareneil B COCeaHNX paaax.
AHTUKOPPO3NNHBIMK CPEACTBAMW.
YIMAKOBKA
®
Snegos® - 6e3onacHOCTb NpeBbilue BCero! KoMnnexT cHerosapepxaTtens «JIOKC» ynakosaH B MOAMSTUNIEH, YTO

UCKIIOYAET MOBPEXAEHUSI AEKOPATUBHOTO MOKPLITUSI MPW TPaHCMOPTU-

KomneHcupytowas Npoknaaka , POBKe, XpaHeHWH, NOrpy30-pasrpy304HbIX paboTax.
ANA MeTaAAOHepennupl

2 Snegos’ 3



TEXHWYECKNE XAPAKTEPUCTIKIA

CTOVKV N3roTOBAEHbI 13 AUCTOBOW OLMHKOBAHHO
CTaAU TOAULWIHONM 1,5MM

TPYOKY 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYeHus
XONOAHOKaTaHHbIe / OUMHKOBaHHbIe 30x15 MM,
AAHOM 3000 MM, TOALLMHA CTeHKY 1 MM

B TOpUbI TDy@OK C OAHOM CTOPOHbI YCTaHaBAMBAOTCA
NAACTNKOBble AeKOpaTUBHbIe 3arAyLWKn

NOPOLLKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWmHOK S0-120 MkM

raGapuUTHble pa3Mepbl yNakoBkM, MM:
170x55x 1050

BeC KoMNAeKTa C yﬂaKOBKOMI 3Kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXKATEAA

1. MoHTaX CTOeK cHerosazaepxaTens.

CTOMKM CHerosaaepkaTenst KpensaTcs Yepes KPOBe/IbHOE MOKPLITUE K
06peLIeTOYHOMY HacTUNy Ha pacctosiHum 400-500 MM OT KkapHu3a.
PaccTosiHue Mexay CTOMKaMuM He AOMKHO MpeBblwatb 750 MM.
MOHTaX CTOeK OCyL|ecTBASeTCS MpWU MOMOLUM OLMHKOBAHHbIX
CaMOpe30B C LUECTUrpaHHON rOMOBKOW M KPOBENbHbLIX Wawb (no 2
WTYKN Ha KaXAayl CTOMKYy). Mexay CTOMKOW U KpOBESbHbIM
MNOKPLITUEM YCTAHABIMBAETCS PE3MHOBAS NPOKNAAKA B KaXKA0M TOUKE
KpenneHusa. B cnyyae MOHTaxa cHero3ajepxaTens Ha
MeTannoyepenuLy AOMONHUTENbHO UCMOMb3YEeTCs KOMMEHCUPYIOLLas
pe3nHoBas Npoknagka, 1 WTyKa Ha KaXxayto CTOMKY.

BHuMaHue! [pn MOHTaxe HeOobXOAMMO WCKYaTb U3 SNIEMEHTOB
KpenneHus aedeKkTHble 3K3eMNAspbl: M30rHyTble, MMellwme
nospexaeHns u T1.n. HeobxoauMo ycTaHaBnMBaTb Kpenex He
fonyckas nepeTsku. Mocne MoHTaxa CTOeK OTBEPCTMS Ans Tpy6ok
[OMKHbI 6bITb HA OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy6ok cHerosagepx«arens.

Tpybkn cHerosazep>xaTensi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS B CTOWKax.
CHerosazep>xaTenu yCcTaHaBiMBAIOTCS MO BCeW ASIMHE KapHW3a.
Ecnu B X0ae MOHTaxa 6b1710 HapyLLIEHO AeKOPaTUBHOE MOKPbITUE, 3TH
MeCTa AO/MKHbI 6biTb 06PaboTaHbl aHTUKOPPO3WIHBIMU CPEACTBAMM.

KoMneHcnpytowlas
NPOKAAAKA AAS
MeTannoYepenyiUbl

4 Snegos’

CHerosaaepxxartesb Snegos
“NMOUHT"

KpoBenbHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXeT ObiTb NpUMeHeHa
AaHHas Mofenb CHerosaaepXaTens: MeTannoyepenuua, npodancT,
rmbkas yepenuua, canbuesas KpoBAs (MPW YCNOBUM KpenieHus
B KOHCTPYKLMIO 0bpeLueTKm).

KOMMAEKT MOCTABKN

1. CTolka cHerosagepxxatens - 2 wr

2. Tpybka cHerosaaepxaress NIockooBasbHas - 2 WT
3. 3arnyLwuka Tpybkm nnactukosas - 2 Wt

4. KoMneHcvpytoLwas npoknaaka peanHosas - 2 Wt

5. CaMopes3 WeCTUrpaHHbIN ocTp. 6x50 - 4 wT

6. Mpoknaaka peamHoBas noa camopes - 4 Wt

7. Wali6a kpoBenbHasi c EDPM npoksiagkoii - 4 it

8. Macnopt -1 wr

3BK-CT-0MMN-1000 -TY 5262-001-6954047-2012

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIAKIA

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOI OUVHKOBAHHOW
CTaAV TOAWWHON 1,5MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYEHs!
XONOAHOKaTaHHble / OUMHKOBaHHble 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLMHA CTeHKN 1 MM

B TOPUbI TDyGOK C OAHOIA CTOPOHbI YCTaHaBAMBAHOTCA
NAACTNKOBbIe AeKOpaTUBHbIe 3arAywKu

NOPOLWKOBO-NOAMMEPHOE aHTUKOPPO3MiIHOE
AeKopaTyBHOe NokpbITve ToAwmHon 90-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
170 x 55 x 3050

BEC KOMNAEKTa C YNakoBKow: 7,5 kr

CHerosagepxxaTtesib Snegos
“NMPEMUYM”

KpoBenbHble MOKPbITWS, Ha KOTOPbIX MOXET ObiTb MpUMeHeHa
AaHHas Mofenb CHero3ajepxarens: MeTanjodepenuua, Nponumcr,
rmbkas Yepenuua, anbLeBasi KpoBAs (MpU YCIOBUM KpenneHus
B KOHCTPYKLMIO 0bpeLueTky).

KOMMAEKT MOCTABKI

1. CTolika cHerosagepxxaTens - 4 Wt

2. Tpybka cHero3aaepixatens nnockooBasibHas - 2 LT
3. 3arnywka Tpybku nnacTMkoBsas - 2 LT

4. KoMmneHcupytoLlas Npoknaaka pe3vHosas - 4 Wt

5. CaMopes3 LUeCTUrpaHHbIi ocTp. 6x50 - 8 Wt

6. Mpoknaaka peanHoBas noa camopes - 8 Wt

7. Waii6a kposenbHas ¢ EPDM npoknaakoi - 8 wt

8. MacnopT- 1wt

3BK-CT-0MMM-3000 -TY 5262-001-6954047-2012

000 MM

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYrYHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYHO
AVHUFO CHEro3aAepXXaHusa AFOO0V AAUHDI.

B Tabnuue nokasaH war, C KOTOPbIM CHerosaaepxarenu MoryT
yCTaHaBNMBaTbC Ha KpOBNe B 3aBMCMMOCTM OT CHEroBOro palioHa.
[laHHble, yka3saHHble B Tabnuue, He yUUTbIBAOT BO3MOXXHOCTW YCTaHOBKM
CHerosagepaTenen B Tex MecTax, rae MoryT 06pa3oBbIBaTbCst CHEroBble
Mewku. B 3TOM crlydae MecTo M LWar YCTaHOBKM CHerosajepxaTenen
AO/DKEH ONpeaenATbCa A0NONHNTENBHO, UCXOAA U3 ycnoawﬁ npoekKTa.

CHeroBble 1 2 3 4 5 6
paiioHbl
AcTpaxaHb, | CtaBponofnb, Mockea, HwoxHmii Hosropog, | Mepmb, | FopHble paiioHs!
Yuta KpacHonap, CaHkT-TMeTepbypr, | HoBocubuMpck, Ya Kaskasa, Ypana,
Mpumepsl PoctoB-Ha-[lowy | Exatepuxbypr, Kpacrospck, BocTouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepesxse
YensbuHck, HoBoky3HeLK, KamuaTku

TiomeHb, baprayn | Cypryt

CHerosas
Harpy3Ka kr/u2 80 120 320 560

020rpan. | 12,8 11,5 9,6 8 6,7 48

20-30 rpaa. 8 7 55 45 4,1 3
30-45 rpan. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpag. 5 4,5 4 3,1 2,9 2

MNprMeyaHue: 3HayeHune Wwara yCTaHOBKW — eCTb PacCTOSIHUE Mexay 0CAMU
pr60K CHero3aAep)KaTene|7| B COCeEAHUX psaaax.

YMNAKOBKA

KoMrinekTbl cHerosagepxartenei «MouHT» n «TpemMuyM» ynakoBaHbl B
MOMIM3TUNEH, YTO WUCKMIOYAET MOBPEXAEHUS LEKOPATUBHOTO MOKPLITUS
NPy TPaHCNIOPTUPOBKE, XPaHEHMM, MOTPy30-Pa3rpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 5



TEXHUHECKNE XAPAKTEPUCTIK

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBEHHOW
CTaAU TOAULWIHON 2 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHS
XONOAHOKATaHHble / OuMHKOBaHHbIe 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALIMHA CTEHKM 1 MM

B TOPUbI TPYBOK C OAHOM CTOPOHbI YCTaHABAVIBAHOTCS
NAACTVKOBbIE AEKOPATVBHbIE 3arAyLKN

NOPOWKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UiHOe
AEKOpaTUBHOE NOKPbITVe ToAwwHoN S0-120 MKM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKK, MM:
170 x55x 3050

BeC KoMnAekTa C yﬂaKOBKOI7Ii 8 Kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXATEAA

1. MOHTaXX CTOEK CHerosagep)xartens.

CTONKM CHerosagepXxaTens Kpenstcs K AepeBsHHOMY 6pycky,
[OOMOSIHUTENbHO YCTAHOBJIEHHOMY MeXay BTOpbIM W TPeTbUM
PSIIOM OT KapHW3HOr0 CBeCa Npu NOMOLLIM CaMOpe30B Mo AepeBy,
Nno TPU CaMOpe3a Ha KaXayl CTOWKy. PaccTosHue mexay
CTOViKaMu He A0/MKHO NpeBbiwaTh 750 MM.

BHuMaHue! lNpu MoHTaxe HeobxoAMMO MCKIYaTb M3
3/IEMEHTOB KpenieHusi AedeKTHble 3K3eMNsipbl: W30rHyTble,
nMetowme nospexzaeHns u T.n. Heobxoaumo ycTaHaBnMBaTb
Kpenex He paornyckas nepetsxku. locne MOHTaxa CToek
OTBEPCTMS ANsi TPYOOK AO/MKHbI 6bITb HAa OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy60K CHerosaaepxarens.

Tpybku cHerosagepkaTtensi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS B
croiikax. CHerosaaep)xaTenu yCTaHaBIMBaIOTCS MO BCEM AnnHe
kapHu3a. Ecnn B xoae MoHTaXa 6b110 HapyLLEHO AeKopaTUBHOE
NOKPbLITUE, 3TW MecTa AOJIXKHbl 6biTb 06paboTaHbl
aQHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBaMU.

6 Snegos’

CHerozagepxxaTtesib Snegos
“TAWNEL PY®”

NS HaTypanbHOW YepenuLibl

KpoBesibHbIE MOKPbITHS, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITb MPUMEHeHa
JaHHas MoJenb CHerosajepxaTens: LeMeHTHO-necyaHas
Yyepenuua, Kepamuueckas yepenuua, nonvMmep-necyaHas
Yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. Crolika cHero3agepxatens HY - 4wt

2. Tpybka cHerosaaeparesns nockooBasbHas - 2 WT
3. 3arnyluka Tpybku nnactukoBasi - 2 Wt

4. Camope3s no aepesy 5x35- 12 wt

5. Macnopt -1 wr

(BO3MOXHO M3roTOBNEHNE CHEro3aAepXaTens anvHoin 1000 Mm)

3bK-CHY-0MM-3000-TY 5262-001-6954047-2012

TpyGKu UMEHOT C OAHOI CTOPOHbBI OGXKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHA B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABaTL HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAVHDI.

B Tabnuue nokasaH lWar, C KOTOPbIM CHEro3afepXarenu MoryT
yCTaHaBNMBaTLCA Ha KPOBME B 3aBUCMMOCTM OT CHErOBOrO paioHa.
[laHHble, YKa3aHHble B TabnuLeE, HE YUUTLIBAIOT BO3MOXHOCTM YCTAHOBKU
CHerosafepyatenel B Tex MecTax, rie MoryT 06pa3oBbIBaThCsi CHErOBble
MELKN. B 3TOM Crlyyae MEeCTO M Luar yCTaHOBKW CHerosagepiarenen
[IOSXEH ONpeaensTbCa A0NONHUTENBHO, UCXOAA M3 YCIIOBMIA NPOEKTa.

CHeroBble 1 2 3 4 5 6
PaoHbl
AcTpaxaH, | CTaBponons, Mocksa, HuxHnii Hosropog, | MepMb, | FopHble paiioHs!
uTa KpacHonap, CankT-Metepbypr, | HoBocubupck, Ya Kaskasa, Ypana,
Mpumepsb! Pocros-Ha-LloHy ExaTepuHbypr, KpacHospck, BocrouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensbuHck, HoBoky3HeLK, Kamuatkn
TiomeHb, bapHayn | CypryT
CHerosast
HarpyaKa /w2 80 120 180 240 320 560
Yron HaknoHa
KpOB/M | LWar,
0-20 rpaa. 12,8 11,5 9,6 8 6,7 4,8
20-30 rpaa. 8 7 55 4,5 4,1 3
30-45 rpap. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpaa. 5 4,5 4 31 2,9 2

MpyMeyaHne: 3HayeHue Liara YCTAaHOBKU — ECTb PacCTOsHUE MEXAY
0CsiMM TPY6OK CHErosaaepikaTeneil B COCEHNX psifax.

YMAKOBKA

KomnnekT cHerosaaepxarens «Tainen Pyd» ynakoBaH B MOMMU3TUNEH,
UYTO WCK/IOYAeT MOBPEeXAeHUs AEKOPAaTUBHOIO MOKPLITUS MpU
TPaHCMOPTUPOBKE, XpaHEHUW, MOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUHECKNE XAPAKTEPUCTIK

CHero3apepXaTeAb U3roToBAeH U3 NOAOCH!
oumHkoBaHHow ctaan 08nc FOCT 19904
ToAUWHOM 1,5 MM

NOPOLKOBO-MOANMEPHOE AHTIKOPPO3UIAHOE
AEeKopaTuBHOe NokpbITvie ToAwmHon S0-120 MKM

rabapuTHble pa3mepbl, MM
270x30x54 (Anst rbkoli Yepenunupl),
218x30x85 (AAA HaTypanbHON Yepenuubl)

BeC cHero3apepxatens: 0,16 kr

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA
AN HATYPaAbHO Yepennupl

YcTaHoBKa CHero3ajepxaTenen AOMKHa BbIMONHATLCS B
npoLiecce MOHTaXa KpOBeSIbHOro MOKpbITUS. CHero3aaepxarenb
KpenuTcsi K noBepxHOCTM OSB-MAuTbl MM BNarocToikon
(aHepbl Ha pacctosiHuM 800 MM OT KkapHu3a. Mpu MoHTaxe
CHerosajepxaTtens cneayet obpaTuTb BHUMaHue Ha
napannenbHOCTb KPeneHusl OTHOCUTENbHO KPOMKM FUEKOi
Yyepenuupl.

Mocne ycTaHOBKM KpenexHas HOXKa 3aKpblBaeTCs Ceayowmm
CI0eM rmbKom Yepenuupbl.

Yron HaknioHa kpoenu | Kon-Bo Ha 1 m/n Yucno psgos
20-40 rpapycos 4 2
40-60 rpaaycos 6 3

CHerosagepxxartesb Snegos
ana rmbkom yepenumupbl

w

ANA HaTypaJsibHOW Yepenuubl

ToueuHble CHerosajepatesiv, NpUMeHsieMble A1l YCTaHOBKM
Ha KPOBNSIX U3 T’MGKOM U HAaTypasibHOM Yepenuuibl.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. CHero3agepxatenb - 1wt
(B KOMMAEKT HE BXOAMT Kpenex)

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA
AN HAaTypaAbHOI Yepennupbl

YcTaHoBKa CHerosafepikarteneil A0MKHA BbINOMHATLCS B
MNpoLIecce MOHTaXa KPOBESTbHOIO MOKPbITUsl. CHEro3aaepkaTenv
KpensiTcs K AepeBsHHOMY 6pycKy Ha BTOPOM-TPETbEM psifly OT
KapHW3HOro CBeca Npy NoMOLLM CaMope30B Mo AePeBy, Ha Tpu
camopesa.

BHuMaHue! pu MOHTaxe HeobXx0AMMO WCKNOYaTb U3
3/1EMEHTOB KpeneHus AedeKTHble 3K3eMMNspbl: U30rHyTbIE,
MMelolwmMe nospexaeHus U T.n. HeobxoauMmo ycTaHaBnmBaTb
Kpenex He Aonyckas NepeTsikKu.

YMAKOBKA

CHerosazepxatenb A1 rMEKOM uyepenvubl U HaTypasbHOM
yepenuubl ynakoBaH B MOMM3TUIEH, YTO WCKIOYaeT
MOBPeXAEHWS AEKOPATUBHOIO NOKPbITUS MPU TPAHCTIOPTUPOBKE,
XpaHeHWM, Morpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 7



TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIK

- CTOWKV U NPUXVMHbBIE NAGHKI N3roTOBAEHbI 113
AMCTOBO OUYHKOBAHHOIN CTan TOALLMHOW 1,5MM

YCUAUTEAN NPVKUMHBIX NAGHOK 13roTOBAEHbI 13

XONOAHOKATaHHOM NoAOChI, ToAuwHom 4 MM FOCT 103-2006

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHS
XONOAHOKATaHHble / ouMHKOBaHHble 30x15 MM,
AAHOV 3000 MM, TOALLMHA CTeHKN 1 MM

B TOpUbI TPYGOK C OAHO CTOPOHbI YCTaHaBAUBAHITCA
NAGCTVKOBbIE AKOPATUBHbIE 3arAyLLUKNA

NOPOLUKOBO-MNOAVMEPHOE GHTUKOPPO3UHOE
AEeKopaTuBHOe NokpbITue ToAuwwHo S0-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
170 x55x3050

BeC KOMNAeKTa C ynakoBkow: 9,5 kr

MOHTAX CHETO3AAEPXATENA

1. MoHTaX CTOEeK CHero3agaepaTens.

CTOMKM CHerosapepxartens Kpensatcsa k canbly. PacctosiHue
MexXay CTOMKaMu 3aBUCUT OT lara danbla, HO He AOMKHO
npesbiwats 750 MM. CTolika M 3aXMWMbl YCTaHaBIMBAKOTCS MO
pasHble CTOPOHbI danbua, NpUYeM MPUXKUMHAA NnaHka
pacronaraeTcs ¢ NpaBoii CTOPOHbI, TakuM 06pas3oM, YTOBbl OHU
3axoaunu noa danbl. CTOMKa M 3aXKWMbl CTAMMBAIOTCS Mexay
coboii yeTbipbMsa 6onTamm M8%*25. BonTbl 3aTAruBatoTCs
paBHOMepHO. [locne MOHTaxa CTOeK OTBepCTUs AN Tpybok
[l0/KHbI 6bITb HAa OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy60K CHerosageparens.

Tpybku cHerosapepxaTensi MOHTUPYIOTCS B OTBEPCTUS Ha
cTovikax. CHerosaaepXxatenm yCTaHaB/MBAlOTCA MO BCEW AnuHE
kapHu3a. Ecnu B xoae MOHTaxa Oblno HapylleHO aHTWUKOp-
po3unitHoe AEeKOpaTUBHOE MOKPbITUE, 3TW MecTa AOMKHbI 6biTb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3UHHBLIMY CPEACTBAMM.

8 Snegos’

CHerosaaepxartesb Snegos

“MPEMUYM-p”
Ans hanbLUeBoOn KpoBn

[laHHas Mofenb CHerosaaepXaTens NPUMEHAETCA TOMbKO Ha
(hanbLeBbIX KPOBSIX.

(BO3MOXHO M3roTOBMEHWNE CHEro3aaepxaTens anvHor 1000 Mm)

KOMIIAEKT MOCTABKNA

1. CTolka cHerosagep>xatens - 4 wr

2. 3axuM - 16 wt

3. Tpybka cHerosagepxarens - 2 Wt

4. 3arnyluka Tpybku nnactvukosasi - 2 Wt

5. bonT M8*25 - 16 wt

6. LLIali6a M8 yBennyeHHas nnockas — 16 wr
7.Talika M8 c hnaHuemM — 16 wT

8.Macnopt -1 wr

3BK-CTeh-0MM-3000-TY 5262-001-6954047-

TpyGKu UMEHOT C OAHOI CTOPOHbBI OGXKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHA B APYryHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABaTL HENPepbIBHYH
AVHUFO CHEro3aAepXXaHus AHOO0V AAVHDI.

B Tabnuue nokasaH lar, C KOTOPbIM CHEro3afgepXartenu MoryT
YCTaHaBNMBaTLCA HA KPOB/ME B 3aBUCMMOCTM OT CHErOBOrO paiioHa.
[laHHble, yKasaHHbIE B TabNMLE, HE YUMTBLIBAIOT BO3MOXXHOCTU YCTAHOBKM
CHerosagepyxaTesiei B Tex MecTax, rae MoryT 06pa3oBbIBaThCsi CHErOBble
MELKN. B 3TOM crlyyae MECTO M Luar yCTaHOBKW CHerosagepiarenen
[LIOJXEH ONpeaensTbCs A0NONHUTENBHO, UCXOASA M3 YCIIOBMIA NPOEKTa.

CHeroBble
T 1 2 5] 4 5 6
ActpaxaHb, | CTagponions, Mocksa, Huokrmit Hosropog, | Mepmb, | FopHble paiioHbl
YuTa KpacHonap, CaHkT-lMeTtepbypr, | HoBocubMpck, Yda Kaekasa, Ypana,
Mpumepb! PocTo-Ha-[loHy | EKaTepuHGypr, KpacHosipck, BocrouHoe
roposios BopoHex, Tomck, no6epexoe
YensbuHck, HoBoky3HeLik, KamuaTkn
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosas
HarpyaKa krimz 80 120 180 240 320 560
Yron HakioHa
0-20 rpaa. 12,8 11,5 9,6 8 6,7 4,8
20-30 rpaa. 8 7 55 4,5 4,1 3
30-45 rpan. 53 4,8 5 33 3 2,3
45-60 rpaa. 5 4,5 4 3,1 29 2

lMpyMeyaHne: 3HaueHMe Wara yCTaHOBKM — eCTb PACCTOSIHME MEX/Y 0CAMMU
TPYBOK CHerosazepxarenei B COCeHNX psaax.

YMAKOBKA

KomnnekT cHerosagepxatens «[pemMuyM-b» yrnakoBaH B MOMU3TUIIEH,
YTO WCK/IOYAET MOBPEXAEHUS [eKOpPaTUBHOIO MOKPbLITUS MpU
TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUU, MOrPy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

TEXHNYECKINE XAPAKTEPUCTIIKA

O/KN N3rOTOBAEHbI 13 AUCTOBOW OUMHKOBAHHOM CTAA
TOAWMHON 1,5 MM

TPYOKM 3AEKTPOCBAPHbIE KP ro CeYEHVt AUAMETPOM
25 MM, AnvHol 3000 MM, TOAUMHE CTEHKM 1 MM

B TOPUbI TPYGOK C OAHOI CTOPOHbI YCTaHaBAVIBAOTCS
NAACTUKOBbIE AEKOPATVBHbIE 3arAyLKN

NOPOLLIKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOpaTUBHOE NOKPbITVE ToAwwHoN 90-120 MKM

raGapuTHble pa3Mepbl yNakoBkM, MM:
145 x 50 x 3000

BeC KOMNAeKTa C yNakoBKoW: 5 kr

MOHTAX CHEMO3AAEPXKATEAA

1. MOHTa)XX CTOEK CHerosapaepxarens.

CTOMKM CHerosaaepxaTensi KpensTcst Yepes KpoBEbHOE MOKPbITUE K
06peLIeTOYHOMY HacTuy Ha pacctosiHumn 400-500 MM OT kapHu3a.
PaccTosiHne Mexay CToWkaMu He AO/HKHO MpeBblwatb 750 MM.
MoOHTaX CTOeK OCyLecTBASETCS NpW MOMOLWM OLMHKOBAHHbIX
CaMOpe30B C LIEeCTUrpaHHOM FofioBKOW (MO 2 LWTYKM Ha Kaxayto
CTOVKY). Mexay CTOMKOW 1 KPOBE/bHbBIM NMOKPLITUEM YCTaHABIMBAETCS
pe3unHoBas Mpoknagka B KaXAoW TOYKe Kpennewus. B cnyuyae
MOHTa)Xa CHerosagepaTtesnisi Ha MeTannoyepenuuy AOMONHUTENBHO
MCMONb3YeTC KOMMEHCUpYIoLWas pe3vHoBas Mpoknagka, 1 wTryka
Ha KaXkayto CTOMKY.

BHuMaHue! py MOHTaxke HeobXxoAMMO MCKIoYaTb U3 3NeMEHTOB
KpenneHns pedekTHble 3K3eMNAsipbl: U3OTHYTble, UMelowne
noBpexaeHns u T.n. HeobxoAMMO ycTaHaBNUBaTb Kpenex He
fonyckas nepeTsxku. Mocne MOHTaXxa CToeK OTBepcTust Ans Tpybok
[O/KHbI 6bITb HA OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax Tpy6ok CHerosagep)xarens.

Tpybku cHerosazepxaTensi MOHTUPYIOTCSl B OTBEPCTUSI B CTOMKax.
CHerosazepXaTeny ycTaHaBNMBatoTCs Mo BCei AvHe kapHusa. Ecnu
B XOZie MOHTaXa 6b110 HapyLLIeHO AeKOpaTUMBHOE MOKPbITUE, 3TU MecTa
[OMKHBI 6bITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMKU CPeACTBaMU.

KOMHEHCMDyPOLLLaﬂ NPOKAaAKa
ANA MeTaANOHepennubl

CHero3agepxxatenb Snegos
“3KOHOM"”

KpoBenbHble MOKPLITUS, Ha KOTOPbIX MOXET ObiTb MpUMeHeHa
[iaHHas MOAenb CHero3aaepXarensi: MeTaniouepenvua, Npodmct,
rnbkas yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. CTolika cHerosagepxarens - 4wt

2. Tpybka cHerosaaepxartens Kkpyrnas - 2 wr

3. 3arnywka Tpybku nnactvkosas - 2 Wt

4. KoMneHcvpytoLlas npoknaaka pesmHosas - 4wt
5. CaMopes WeCTUrpaHHbIi ocTp. 6x50 - 8wt

6. MNpoknaaka pe3nHoBas NoA camopes - 8 WT
7.Macnopt - 1 wt

3BK-CT3-0MN-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

3000 mm

TpyGKy UMEHOT C OAHOM CTOPOHbI OGKUM 1 AETKO MOHTUPYHOTCS
OAHa B APYrYHO, TeM CaMbIM MOXHO CO3AABATb HENPepbIBHYHO
AVHUFO CHEro3aAepXXaHusa AFOO0V AAUHDI.

B Tabnuue nokasaH lWar, C KOTOPbIM CHErosagepxartenm MoryT
yCTaHaBNMBaTbCA Ha KPOB/E B 3aBMCMMOCTM OT CHEroBOrO paioHa.
[aHHble, yKa3aHHble B TabnLe, He YUUTLIBAKOT BO3MOXHOCTM YCTaHOBKU
CHerosagepxatenen B Tex MecTax, rie MoryT 06pa3oBblBaTbCsi CHErOBble
MeLWkW. B 3TOM cnyyae MecTo M war yCTaHOBKM CHerosagepatenen
[LOJDKEH ONpeaensiTbCs A0NONHUTENBHO, UCXOAS U3 YCIIOBMIA NPOeKTa.

Cherosble 1 2 3 4 5 6
paiioHbI
AcTpaxaHb, | CTasporionb, Mockea, HwxHuii Hosropog, | Mepmb, | FopHble paiioHs!
wTa KpacHonap, CankT-lMeTepbypr, | Hosocubmpck, ba Kaskasa, Ypana,
Mpumepb! PocToB-Ha-[lowy | Exatepurbypr, KpacHosipck, BocrouHoe
roposos BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensbuHck, HoBoky3Heuk, KamuaTku
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosas
HarpyaKa krim2 80 120 180 240 320 560
Yron HakioHa
KPOB/M War, m
0-20 rpaa. 7,5 6,5 55 45 38 3
20-30 rpap. 53 4,8 4 33 3 2,5

MpyMeyYaHne: 3HayeHune wWara YCTaHOBKM — €CTb PaccTosiHue Mexay
ocsiMU Tpy6OK CHerosaaepxaTenei B CoceiHNX psaaax.

YMNAKOBKA

KoMnnekT cHerosagepxaTens «3KOHOM» YMakoBaH B MOMMSTUMEH, YTO
MCKNOYAeT NOBPEXAEHWA AEKOPATUBHOMO MOKPLITUS Mpw
TPaHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUM, MOrPy30-Pasrpy30UHbIX paboTax.

Snegos’ 9



HecTaHaapTHbIe pelleHus
ANS CHero3agepyxaTenen
Snegos

AONONIHUTENbHbINA 3JIEMEHT

CHEITrO3A4EPXAHUSA
ANA NpoUINpPOBaHHbIX JINCTOB
M COHABUY-NaHeneun

Mcnonb3oBaHne AOMOMHUTENBHOMO 3/1EMEHTa CHEro3aaepXaHus
npeaoTBpallaeT CXo4 CHera W3 BOSIH NPOMUANPOBAHHBIX
JIUCTOB C BbICOTOM Npodmns oT 35 MM. 3neMeHTbl MOHTUPYIOTCSI
Ha HWXHIOK TPYBKy CHerosaaepaTens 1 OnyCcKaloTCs B KaXKayto
BOSMHYy. ®OpMa 3n1eMeHTa He MOBPeXAAET KPOBENbHOE MOKpbITUE
B MeCTax COMPUKOCHOBEHMUS C HUM.

AAOANTEP

[JlononHuTenbHas CToliKa, MOBTOpsoLlasi pasMep
n ¢GopMy BOMHbI MPOMUANPOBAHHOrO JNCTA.
[laHHoe pelleHne obecneuvBaeT HaAEXHOCTb
KpenneHns: K KpoBeslbHOMY MOKPLITUIO C BbICOTOW
BOJIHbI OT 35 A0 114 MM. [lonofnHuUTENbHas CToMka
KPEenUTCS K BOSIHE MPOMUIMPOBAHHOIO JIUCTA,
nepes 3TUM Ha Hee KPenuTCs KpenexHasi CToMnka
CHerosagep>xarens.

=

MHAUBUAYAJIbHBIE CTOWKH

[Ina YCTAHOBKM HA KPOBE/IbHbIE MOKPLITUS C BbICOTOM
OT 44 [0 114 MM. U3roTaBNNBAIOTCS YBETNYEHHbIE NO
BbICOTE CTOWKM. MOHTaX OCYLLECTBSETCS 4Yepes
KpOBesibHOe MOKPbITUE K 06peLleTo4YHOMY HacTuny.

A
(@)
H
(@D)
Snegos®
\ 4
< L |
[ >

Ecnu Bbl He HalWWIM B HALLIEM KaTaJiore roToBOE pelleHUe, HAlUu UHXXEHEPDbI U An3aiiHepbl pa3pa6oTaloT ans Bac
WHAMBUAYAJIbHbIA MPOEKT.

10 Snegos’

3ANATEHTOBAHO*

* JTio6oii HeMeTanIMYeckuii CTepXkeHb B KaYecTBe 3M1eMeHTa CHEro3aAepxaHus, LiefbHas CToika 3alluLeHbl aBTOPCKUM NPaBoM

BPEBEHYATbBIE CHETO3AZAEPXXATEJIN

| HaTypanbHoe nAn BeuHoe |

YHUKAJIbHOCTb
Snegos’ BPEBHO - cHerosaaepaTenu He UMEIOLLIME aHasoroB.

TEXHOJIOTMYHOCTb

LenbHasi CToMka, pa3paboTaHHasi MHXEHepaMu M Au3aliHepaMu Snegos®, MO3BOJISIET AOMOSIHUTENBHO 06e30MacuTb
KOHCTPYKLMIO B MPOTUBOBEC UCMO/b3YEMbIM KPIOKaM M CBapKe. 3TO TLLATeNbHO NpoAyMaHHasi KOHCTPYKLMS, FrOToBast K
BbICOKMM HarpysKka.

®

YHUBEPCAJIbHOCTb
MoAXoAsT ANl YCTaHOBKM Ha BCE BUAbI KPOBEMbHOMO MOKPbITUS C BbICOTON Npoduns Ao 50 MM,

JNTYHMWNE MATEPUATIbI

B KQUECTBE 3/IEMEHTA 3aEPXKaHNS UCMOJb3YHOTCS OLMUIMHAPOBAaHHOE 6PEBHO, MOMIMMEPHBLIN NPOdWIb, OT/IMYAKOLLNECS
BbICOKOM MPOYHOCTLI0, CTOMKOCTBIO K YA@PHbLIM Harpy3kam 1 [0/IrOBEYHOCTbIO, CTOVMKM CHEro3aAepyKaTesiei BbiMoHEHb
13 OLIMHKOBAHHOW CTany TOJILLMHOM 2 MM U MOKPbIThI MOPOLLKOBO-MOJIMMEPHOM Kpackoi (90-120 MkMm).

CTU1b
Mpu BbLICOKON TEXHOMOrMYHOCTM Snegos® bpeBHO OTAMYAETCA MpeAesibHO MPOCTOM KOHCTpyKLWe, 0coboi
3/1EraHTHOCTbI, OPUIMHAMBHOCTBIO M U3bICKAHHbBIM AN3aHOM.

Mbl N03a60TUIUCbL O TOM, KaK 3/IeMEHT 6€30MacHOCTM KPOB/K cAeNaTh YacTbi0 OPUIrMHaNIbHOIO
An3aiHa KPbILWK.

SJIEMEHTbI BESOMNACHOCTU KPOBJIU



TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIIKA

CTOWKV N3rOTOBAEHbI 113 AUCTOBOV OUVIHKOBAHHOM
CTanV TOAUWHOM 2 MM

GPEBHO 113 NOAHOTEAOTO NOAMMEPHOro NPONAS
AnameTtpom 80 MM, AnmHom 2400 MM

CTOWKYA NOKPbITbI NOPOLIKOBO-NOAVMEPHDIM
AHTUKOPPO3UHBIM AEKOPATUBHBIM NOKPbITHEM,
ToAWMHON 90-120 MKM

raGapuTHble Pa3Mepbl yNakoBky, MM:
6peBHa - 81x81x2400,
CTOeK ¢ kpenexoM - 430x195x40

BEC KOMNAEKTA C yNakoBkow: 12 kr

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTaX CTOEeK CHerosagepxatens.

CTOMKM CHerolagepxaTtensi KpensTcs yepe3 KpOBesbHOe
MOKpbITVE K 06peLleTO4YHOMY HacTUNY Ha paccTosiHum 350 - 400 MM
OT KapHW3a. PaccTosiHWe MeXay CTOMKaMM He A0/KHO MNpeBbiLaTh
950 MM. MOHTax CTOEK OCyLeCcTBAsSieTCs Npu MOMOLKM
OLUMHKOBAHHbLIX CaMOPe30B C LIECTUTPaHHON rOMOBKOW W
KPOBE/bHbIX Waiib, No 3 caMopesa 1 3 Walbbl Ha KaXXayto CTOVKY.
Moa Kaxabli camope3 Ao/mkHa ObiTb yCTaHOBNeHa Lwaiba
pesvHoBas NMpoknagka. PesnHoBas Npoknagka ycTaHaBIMBaETCst
MeXay CTOWKOM U KPOBEJbHBLIM MOKPLITUEM. B ciyyae MoHTaxa
cHerosafepxartens Ha MeTajsiodepenuly LOMOSHUTENbHO
MCMOMb3yeTCsl KOMMEHCUPYIOLLAs Pe3VHOBas MPOKIazKa, 1 wryka
Ha KaXaylo CToiiKy. HeobxoauMo ycTaHaBnuBaTb Kpenex He
fonyckasi nepeTskku. Mocne MoHTaXa CTOeK OTBepCTUsS Ans
6peBHa CHerosagepaTens AO/MKHbI 6biTb Ha OAHOM YPOBHE.

2. MoHTa)x 6peBHa cHerosaaep)«artesns.

BpeBHO cHero3aaepaTensi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B CTOMKaX.
CHero3aziep)xaTeny yCTaHaBUBAOTCS MO BCEM ASIMHE KapHM3a.
Ecnv B X0Ae MOHTaxa 6b110 HapyLIEHO AEKOPaTUBHOE NOKPbLITUE
CTOEK CHerosafepkartensi, 3T MecTa [OMKHbI 6biTb 06paboTaHbl
AQHTUKOPPO3UIHBIMUA CPEACTBaMU.

KoMneHcupyrowlas
NPOKAGAKA ANS
MeTanAouepennupl

12 Snegos’

CHero3agepxxartesib Snegos
BpesHo "MNOJINMEP”

KpoBenbHble MOKPbITHSI, Ha KOTOPbIX MOXET BbiTb NpUMeHeHa AaHHast
Modenb CHerosajepKatens: MeTannoyepenuua, npodnuct, rnbkas
yepenuua, anbleBas KpoBns (NpW YCNOBWUM KpenneHus B
KOHCTPYKLMIO obpeLueTky).

KOMMAEKT MOCTABKI

1. CTolka cHerosagepxarens - 3 wr

2. bpeBHo cHero3aaepxartens - 1 wr

3. KoMneHcupytoLas npoknaaka pesavuHosas - 3 Wt

4. CaMOopes3 C LIeCTUrpaHHOM rofoBKom ocTp. 6x50 - 9 Wt
5. Npoknaaka pe3nHoBas nog camopes - 9 wr

6. LLlaiba kpoBenibHas AMAMETPOM 6 MM - 9 T
7.Macnopt - 1wt

3BK-CBIM-2400 - TY 5262-001-69540477-2012

He 6onee 950 MM / 2400 MM

A l|seT 6peBHa B HAAMYMM: KOPUYHEBDIiA -

& (TaHA3PTHbIA UBET CTOEK | KOPUYHEBbI (8017)

Bo3MOXHO V3roToBAEHME CTOEK HeCTaHAAPTHbBIX UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

BpeBHo cHerosagepxatens “MOJIMMEP” ynakoBaHO B CTpery-nieHky,
CTOWKM ynakoBaHbl B Tapy M3 rodpokapToHa, YTO MUCK4YaeT
noBpexaeHus [AeKopaTMBHOro MOKpbLITUS, a Takxke aedopMauuio
METaNIMYECKUX KOMMIEKTYIOWMX NpY TPaAHCMOPTUMPOBKE, XPaHEHWUU,
norpy30-pasrpy304Hbix paboTax.

l'.||||
IR
B
i
iV

L
HHE

TEXHNYECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

CTOWKY W3rOTOBAEHbI U3 AVICTOBOM OUYHKOBAHHOM
CTanV TOALWHOM 2 MM

GPEBHO 113 NOAHOTEAOTO NOAMMEPHOr0 NPOKAS
AnameTtpom 80 MM, aAnmHom 2400 MM

CTOVK NOKPbITbI NOPOLIKOBO-NOAVMEPHBIM
AHTVIKOPPO3UIAHBIM AEKOPATVBHBIM NOKPbLITUEM,
ToAwwHon 90-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
6peBHa - 81x81x2400,

cToek C kpenexoM - 550x40x200

BEC KOMNAEKTa C ynakoBKom: 12 kr

MOHTAX CHEFO3AAEPXATENA

1. MoHTaX CTOEeK CHerosafaepxarens.

CToiiku CHerosajepxaTtess Kpensitcs K [OMOOSHUTENbHO
YCTaHOBJIEHHOMY 6pycKy Mexay BTOpbIM U TPETbUM PSiiOM OT
KapHM3HOro cBeca MNpu MOMOLLM CaMOpEe30B MO AepeBy, Mo Tpu
caMopes3a Ha Kaxayto CTOMKy. PaccTosiHve Mexay CToliKaMu He
[OMKHO npeBbiwaTte 950 MM. Heobxoaumo ycTaHaBnvBaTb
KpeneXx He [ornyckasi mepeTsbkku. [locre MOoHTaXa CToek
oTBepCTUs Ans 6peBHa AOMKHbI ObITb Ha OAHOM YpOBHE.

2. MoHTa)xx 6peBHa CHerosagepyxaresns.

BpeBHO cHerosaaep)xaTensi MOHTUPYeTCs B OTBEpCTUsi B
cToikax. CHErosazepXxaTeny yCTaHaBIMBAKOTCA MO BCEN A/INHE
KapHW3a, PacCTOsiHWE MeXAy COCEAHWUMU KOMMIEKTaMU A0/MKHO
6bITb MUHMMANbHLIM. ECiM B X04e MOHTaXa 6bi0 HAapyLLeHOo
[IEKOPaTMBHOE MOKPbITUE CTOEK CHEerosazepxaresnsi, 3Tu MecTa
[O/MKHBI 6bITb 06paboTaHbl AHTUKOPPO3UIMHBIMU CPEACTBAMM.

CHero3agepxartenb Snegos

bpesHo “MNOJIUMEP”
ANSi HaTypanbHON Yepenuupl

KpoBesibHbIE MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET BbiTb MpUMEHEHa
AaHHas Mofenb CHero3ajepaTtens: LEeMeHTHO-mecyaHas
yepenuua, KepaMmmuyeckas uepenuua, nosmMep-recyaHas
yepenuua.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. Crolika cHero3agepxatens H4 - 3 wr
2. bpeBHoO cHerosagepxarens - 1 wr

3. Camope3 no aepeBy 5x35 - 9 wT

4. MacnopT - 1wt

3bK-CBr1-HY-2400 - TY 5262-001-69540477-2

<

He 6onee 950 MM

B Tabnuue mokasaH war, C KOTOpbIM CHerosagepxartenu MoryT
yCTaHaBNMBaTbCS HA KPOB/ME B 3aBUCMMOCTM OT CHEroBOTO palioHa.
[aHHble, yKasaHHble B TabnnLe, HE YUUTHIBAIOT BO3MOXHOCTM YCTAHOBKM
CHerosagepxaresnei B Tex MecTax, rae MoryT 06pasoBbiBaThCsl CHErOBbIE
Mellku. B 3TOM C/iyyae MeCTO M Liar yCTaHOBKW CHerosajepxaresnen
[IO/KEH ONPEeAeNsTbCS AOMOHATENBHO, UCXOAS U3 YCIIOBMIA NPOEKTa.

CHeroBbie 1 2 3 4 5 6
paiioHbI
AcTpaxaHs, | CraBpononb, Mockea, HuxHuii Hosropog, | MepMb, | MopHbie paiioHs!
UYuTa KpacHonap, CaHkT-TeTepbypr, | HoBocubupck, Yoa Kaskasa, Ypana,
Mpumeps! Poctos-Ha-[lowy | Exatepur6ypr, KpacHospck, BocrouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepexse
YensbuHck, HoBoky3HeuK, KamuaTku
Tiomenb, bapHayn | Cypryt
CHerosas
Harpy3ka krjmz 80 120 180 240 320 560
Yron HaknoHa
—feech 0000000000 e
0-20 rpan. 17 15 13 10 9 6
20-30 rpaa. 11,2 10,2 8,5 7 6,3 4,6
30-45 rpan. 9,2 8,4 7 57 525 4
45-60 rpan. 8 7 55 4,4 4,2 3,8

MpuMeYaHue: 3Ha4eHe Wara yCTaHOBKM — ECTb PACCTOSHUE MEXAY OCSIMM
TPY6OK CHEerosaaepxarteneil B COCEAHNX PSAax.

YMAKOBKA

BpeBHo cHerosaaepxatens “MOJIMMEP” ansi HaTypanbHoOW Yepenuubl 1
CTOMKM ynakoBaHbl B CTpeiu-mneHKy, YTO MCK/IOYaeT MOBPeXAeHNs
[leKOpaTUBHOMO MOKPbITUS, a Takxe AedopMaumio MeTanIMyeckux
KOMMJIEKTYIOWMX MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUU, MOrpyso-
pasrpy304HbIx paboTax.

Snegos’ 13



TEXHWYECKINE XAPAKTEPNCT KA

CTOWKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUVMHKOBAHHOW
CTaAW TOAWMHOW 2 MM

6peBHO 13 NOAHOTEAOr0 NOAVIMEPHOrO NPOMUAS
AnameTpoM 80 MM, AavHor 2400 MM

CTOVIKIA NOKPbITbI NOPOLLUKOBO-NOAUMEPHBIM
AHTUKOPPO3UiAHBLIM AEKOPATUBHbBIM NOKPLITUEM,
ToAWMHOM 90-120 MKkM

rabapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
6peBHa - 81x81x2400,
CTOoek € kpenexoM - 435x40x200

BEC KOMNAEKTA C yNakoBkow: 12 kr

MOHTAX CHETO3AAEPXKATENA

1. MOHTaXX CTOEK CHerosapaep)artens.

YcTaHoBKa cHerosazepxartenel [Oo/KHa BbIMOJIHATLCS B
rnpoLecce MOHTaXa KpOBESTbHOrO MOKPbITUS. CTOVKM KpPensTcs K
noBepxHocTv OSB-NnuTbl UAWM BNarocToiikol caHepbl Ha
pacctosiHum 350-400 MM OT KapHM3a Npu NOMOLLY CaMOPE30B,
no 5 caMope3oB Ha Kaxayl CcTohKky. lMpu MOHTaxe
CHerosapgepxaTtens cnegyet obpaTuTb BHMMaHue Ha
napannenbHoCTb KpemneHust OTHOCUTENBHO KPOMKWU TUBKOM
Yyepenuupl.

PaccTosiHue Mexay CToKaMuM He A0MKHO NpeBbILLaTh 950 MM.

lMocne ycTaHOBKM KpenexHasi HOXKKa 3aKpbIBAeTCs CleAytoLLnM
crioeM rmékon Yepenuusl. HEO6X0AMMO OCYLLECTBASATL Kpenex
He Aonyckasi nepeTsikku. Mocne MOHTaXa CToek OTBEpPCTUS ANst

2. MoHTaxk 6peBHa cCHero3agepxartesns.

BpeBHO  CHErosapepXartensi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B
cTolkax. CHerosaaepxaTe/iv ycTaHaBMBalOTCS MO BCEN ANMHE
KapHW3a, PacCTOsHUE MeXAy COCEAHUMM KOMMIEKTaMU AOMKHO
6bITb MMHUMANbHBIM. ECIM B XOfle MOHTaxa 6blNo HapyLleHo

[leKopaTVBHOE MOKPbITHE CTOEeK CHero3aaepXxaTesnsi, 3Th MecTa
LOMKHbI BbiTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UMHLIMKA CPEACTBAMMU.

14 Snegos’

CHerozagep>xatesib Snegos

BpesHo “NMOJINMEP”
ANns rnbkon Yepenuupi

[laHHas Mofienb cHerosaaepkaTens npeaHasHaveHa ans
YCTaHOBKM B MPOLIECCE MOHTAXa rMBKOI Yepenuubl.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Crolika cHerosagepxarens 'Y - 3 wr

2. bpeBHo cHero3agepxarens - 1 wr

3. Camopes ocTp. 6 x 30 nonycd. ¢ n/c-15 wr
4. MacnopT - 1wt

JbK-CBl1-'4-2400 - TY 5262-001-69540477-2012

He 6onee 950 MM

A l|seT 6peBHa B HAAMYMM: KOPUYHEBDIiA -

A CTaHAAPTHbBIV UBET CTOEK ; KOPUUHEBbIN (8017)

Bo3MOXHO V3roToBAEHME CTOEK HeCTaHAAPTHbBIX UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

BpeBHO cHerosagepxatens “TMOJIMMEP” u CTOMKM C KpenexoMm ans
rmbkoin uyepenuubl ynakoBaHbl B CTPeNY-MNeHKy, 4YTO MCKIo4YaeT
NOBPEXAEHUS AEKOPaTMBHOIO MOKPbLITUS, a Takxe aedopmaumio
METaNMYECKUX KOMMNEKTYIOWMX MpU TPaAHCTIOPTUPOBKE, XPaHEHWU,
norpy3o-pasrpy304Hbix paboTax.

KpoBenbHble NMOKPbITUS, HA KOTOPbIX MOXET 6bITb
npuMeHeHa faHHasi Mofeslb CHerosagepXxaTens:
MeTanno4depenuua, npodnauct, rmbkas Yyepenuua,
anbuesasi KpoBnsi (MpW yCNoBUM KpenneHusl B
KOHCTpyKUMio obpeLuetku).

TEXHUYHECKWE XAPAKTEPUCTIAKIA

CTOWNKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBAHHOW
CTaAW TOAWMHOW 2 MM

AepeBsAHHoe 6peBHO AnameTpoM 70-80 MM,
AAMHO 2500 MM. MNopoaa ApeBecuHbl - 6epe3sa

CTOVIKIA NOKPbITbI NOPOLUKOBO-NOAVMEPHbBIM
AHTVIKOPPO3UIAHBIM AEKOPATVBHBIM NOKPbLITAEM,
ToAwwHon 90-120 MkM

AepeBsiHHoe 6peBHO 06PaBOoTaHO aHTUCENTIKOM
C BOCKOM 1 ABOVHBIM YP-DUALTPOM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKY, MM:
6peBHa - 85x85x2500,
CTOeK C kpenexoM - 430x195x40

BeC KOMNAeKTa C yﬂaKOBKOVII 8 kr

MOHTAX CHEO3AAEPXKATENA

1. MoHTa) CTOeK CHerosaaepxarens.

CTOMKM CcHerosafepxaTensi KpensTcs 4epe3 KpoBesibHoe
MOKpbITWE K 06peLLeTOYHOMY HacTuUy Ha paccTosiHum 350 - 400
MM OT KapHM3a. PaccTosiHMe Mexay CToMKaMu He [AOMKHO
npeBblwatb 1000 MM. MOHTaX CTOeK OCyLIeCTBASeTCS npu
MOMOLLM OLIMHKOBAHHbIX CAMOPE30B C LIECTUIPaHHOM roNoBKOM
1 KpOBE/IbHbIX Waib, no 3 camopesa M 3 Wwalbbl Ha Kaxayo
CTOVWKY. MeXxAay CTOWKOW M KPOBENIbHbIM MOKPbITUEM
YCTaHaB/IMBAETCS PE3MHOBasi MPOKIaAka B KaXAoW Touke
KpenneHus. B cnyyae MOHTaxa cHerosajepxartens Ha
MeTannoyepenuuy AOMNONHUTENbHO WUCNONb3yeTcs
KOMMEHCMPYIOLLas pe3nHoBas Npoknaaka, 1 Wryka Ha Kaxayto
CTOMNKy. HeobxoauMo ycTaHaBnvBaTb Kpenex He noryckas
nepeTskku. locne MoHTaxa CTOeKk OTBepcTus AN 6peBHa
CHerosazep>aTesnsi A0/MKHbI 6bITb Ha OAHOM YPOBHE.

2. MoHTa)k 6peBHa cHerosaaepxarens.

BpeBHO cHerosagepxaTefis MOHTUPYeTCS B OTBEPCTUS B
croiikax. CHerosazepaTesny yCTaHaBIMBAOTCS MO BCEW ANvHE
KapHwu3a. Ecnv B xoae MoHTaxa 6b110 HapyLueHo AeKopaTMBHOE
MOKPbITUE CTOEK CHerosagepXxaTensi, 3TM MecTa A0MKHbI BbITb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHLIMU CPEACTBaMU.

KoMneHcupytouas
NPOKAGAKA ANS
MeTanAoYepeniib!

CHero3agepxatenb Snegos
BpeBHo “"3KO"”

3BK-CB3-2500 - TY 5262-001-69540477-2012

2500 MM

KOMMIAEKT MOCTABKN

1. CTolika cHerosagepxarens - 3 T

2. bpeBHo cHero3agepxarens - 1 wr

3. KoMneHcupytoLas npokiaaka pe3vHosas - 3 Wt

4. CaMopes3 C LIECTUrPaHHOM rofIoBKOM OCTp. 6x50 - 9 wT
5. Mpoknaaka pe3nHoBas noa camopes - 9 wr

6. LLlai6a kpoBenbHas AnaMeTpoM 6 MM - 9 T
7.MacnoptT - 1wt

CraHpapTHble UBeTa G6peBHa B HAAUYW Ha CKAAAE:

TukoBOE pepeBo
OpexoBoe AepeBo
OperoH

Manncanap

CTaHAaPTHbIA UBET CTOeK :  KOpWYHeBb I (BO17)

B0o3MOXHO 13roToBAEHVIE CTOEK 11 BpeBHa HeCTaHAAPTHbIX
UBETOB NOA 3aKas.

YMAKOBKA

[epeBsiHHOe 6peBHO cHero3aaepxatens “IKO” M KOMNIekT CToek C
KpenexoM YynakoBaHbl B KApPTOHHble KOPOOBKWM, YTO WCK/OYaeT
NoBPEeXAEHUs [EeKOPaTUBHOrO MOKPLITUS, a Takxe aedopmaumio
METaNIMYECKUX  KOMMIEKTYIOWMX MPU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWUU,
norpy3o-pa3rpy304Hbix paboTax.

Snegos’ 15



KpoBesnbHble MOKPbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET 6bITh
NpVUMeHeHa fiaHHast MOAeNb CHerosaaepxartens:
LIEMEHTHO-NEeCYaHas 4epenuua, Kepamuyeckas
yepenuua, NonMMep-necyaHas yepenuua.

3BK-CB3-H4-2500 - TY 5262-001-69540477-20

He 6onee 1000 mp

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoOHTaXX CTOEeK CHerosageparess.

CTOWKM CHerosajepxaTens KpensaTcs K AOMOMHUTENbHO
yCTaHOBNEHHOMY 6pycKy Mexay BTOPbIM W TPETbUM psSAoM OT
KapHW3HOrO CBeca MpW MOMOLUM CaMOpe3oB MO Aepesy, Mo 3
caMopesa Ha KaXzaylo CTOoWKy. PaccTosHue Mexay CToMKaMu He
[0/MKHO npesblwatb 1000 MM. HeobxoaMMO ycTaHaBMBaTb Kpenex
He ponyckasi nepeTsbkku. Mocne MoHTaxa CTOeK OTBEpCTUst ANst
6peBHa A0MKHbI 6bITb Ha OAHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHerosaaep)xarens.

BpeBHO CHerosazepaTesisi MOHTUPYETCsl B OTBEPCTUSI B CTOMKaX.
CHero3aziep)xaTen yCTaHaB/AMBAIOTCA MO BCEU [ANWHE KapHW3a,
paccTosiHne MeXAay COCEAHWMW KOMMNEeKTaMu [AO/KHO 6biThb
MWHMManbHbIM. Ecnu B xoAe MoOHTaxa 6blI0 HapyleHo
[IEKOPaTUBHOE MOKPLITUE CTOEK CHEerosafepXxarens, 3T MecTa
DOSKHBI 6bITb 06p36oTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMU CPeACTBaMMU.

YMNAKOBKA

[lepeBsHHOe 6peBHO cHerosagepxatens “IKO” Ans HaTypanbHOM
yepenuubl ynakoBaHO B KapTOHHYI KOpPO6KYy, CTOWKMU
CHerosaZepXartens ynakoBaHbl B CTPENY-TUIEHKY, YTO WCKIIOYaeT
NMOBPEeXAEHUS AEKOPaTMBHOrO MOKPbITUS, a Takke AedopMaumio
METa/IMYECKUX KOMMAEKTYIOLWMX NMPU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUH,
norpy30-pasrpy304Hbix paboTax.

16 Snegos’

CHerosagep>xatenb Snegos

BpeBHo “"3KO”
ANs HaTypanbHOW YepenuLibl

TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIAKI

CTOWNKV U3rOTOBAEHbBI U3 AVCTOBOW OUMHKOBAHHOW
CTaAW TOAWWHOW 2 MM

AepeBsHHoe 6peBHO aAnameTpom 70-80 MM,
AAMHo 2500 MM, MNopoaa ApeBecuHbI - 6epe3a

CTOVKY NOKPbITI NOPOLKOBO-NOAUMEPHbIM
AHTUKOPPO3UHBIM AEKOPATUBHBIM NOKPbITNEM
ToAWMHOM 90-120 MkM

AepeBsAHHOe 6peBHO 06pPaboTaHO aHTUCENTUKOM
C BOCKOM U ABOVHBIM YP-(DUALTPOM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBKK, MM:
6peBHa - 85x85x2500,

cToek ¢ kpenexoMm And HY - 550x200x40,
CToek C kpenexoM AAd Y - 435x200x40

BEC KOMNAEKTa C ynakoBKow: 8,5 kr

KOMNAEKT MOCTABKIA

1. Croiika cHerosagepxarens H4Y - 3wt
2. bpeBHo cHerosaaepxarens - 1 wr

3. Camope3s no gepeBy 5x35 - 9 wr

4. Macnopt - 1 wrt

B Tabnuue nokasaH lwar, C KOTOPbIM CHerosajepXarenm MoryT
yCTaHaBNMBaTbC Ha KpOBME B 3aBMCMMOCTM OT CHErOBOrO paiioHa.
[laHHble, ykasaHHble B Tabnvue, He yunTbIBatoT BO3MOXXHOCTM YCTaHOBKM
CHero3a.qep>KaTenel‘/'| B TE€X MeCTax, rAe MoryT 06pa30BbIBaTbCS CHErOBblE
Melwkn. B 3ToM cnyyae Mecto u war ycTaHOBKW CHero3auep>KaTenel7|
[O/MKEH onpeaenAaTbCa AONONHUTENBHO, UCXOAA U3 ycnosmﬁ npoekTa.

Cherosble il 2 3 4 5 6
palioHb!
AcTpaxakb, | Crasponons, Mocksa, HuxHnii Hosropog, | MepMb, | FopHbie paiioHsl
uTa KpacHozap, CaHkT-lMeTepbypr, | HoBocubupck, Yoa Kaekasa, Ypana,
Mpumepsb! PocTOB-Ha-[loHy ExatepuHbypr, KpacHospck, BocTouHoe
ropoaos BopoHex, Tomck, nobepexbe
YensabuHck, HoBoky3Heuk, Kamuatkun
TiomeHb, BapHayn | CypryT
CHerosast
Harpy3ia krju2 80 120 180 240 320 560
Yron Haknoxa
0-20 rpaa. 17 15 13 10 9 6
20-30 rpap. 11,2 10,2 8,5 7 6,3 4,6
30-45 rpaa. 9,2 8,4 7 57 5,25 4
45-60 rpaa. 8 7 55 4,4 4,2 38

MpuMeYaHue: 3HaueHue Lwara yCTaHOBKM — CTb PacCTOsIHWUE MEXAY 0CAMU
TPy6OK CHerosagepxxareneii B COCeiHUX psfiax.

[aHHas Mofenb cHerosagepXaTens npeaHasHayeHa ans
YCTAHOBKU B MnpoLecce MOHTaxa rmbkom yepennubl.

CTaHAaDTHbIE uBeta GDEBHa B HAaANYNKN Ha CKAaAE:

TvikoBOE AEpeBo
OpexoBoe AepeBO
OperoH

ManncaHap
CTaHAapTHbI LBET CTOEK : KopyuHeBbIi (BO17)

Bo3M0oXHO 13roToBAeHVEe CTOeK 1 6peBHa
HEeCTaHAAPTHbIX UBETOB NOA 3aKas.

MOHTAX CHEFO3AAEPXKATENA

1. MoHTaX CTOEK CHerosagaeparens.

YCTaHOBKa CHerosaaepyxaTenei Ao/KHa BbiMOMHATLCS B NpoLecce
KPOBE/IbHOrO MOHTaXa. CToWKM KpensaTcs K noBepxHocTu OSB-
NAWUTbI UIN BNArocToiKkon aHepbl Ha paccTosiHumn 350-400 MM oT
KapHW3a Mmpy NOMOLUM CaMOpe30B, MO 5 camMope3oB Ha Kaxayto
cTOMnKy. Mpu MOHTaXe CHerosagepXartens cneayer obpaTuTb
BHMMaHWe Ha NapannenbHOCTb KPENeHUsl OTHOCUTENIbHO KPOMKM
rnbKoii Yepenuubl.

Mocne ycTaHOBKM KpeneXHasi HOXKa 3aKpblBAaeTCsi Ceayiowmum
Cnoem rubkoii Yepenuubl. Heo6XoaMMO OCYLLECTBASATL KpEMexX He
fonyckasi nepetsbkku. [locne MoHTaXa CTOek OTBepCTUs Anst
6peBHa CHerosaaepXxaTtensi OMKHbI 6bITb Ha OHOM YPOBHE.

2. MoHTax 6peBHa cHerosaaepyxarens.

BpeBHO CHerosagepaTesnsi MOHTUPYETCS B OTBEPCTUS B CTOMKAX.
CHero3aziep)xaTeny yCTaHaBMMBalOTCS MO BCEW A/IMHE KapHw3a,
paccTosiHne MeXAay COCeAHWMMW KOMMAEKTaMWu AO/MKHO ObiTb
MWHUManbHbIM. Ecnu B xoae MOHTaxa 6bino HapylweHo
[IeKOpPaTUBHOE MOKPbITUE CTOEK CHero3ajepXxaTtesns, 3TW MecTa
[OMKHbI BbITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIMHBIMK CPeACTBaMMU.

CHerosagep>xatesb Snegos
BpeBHOo “"3KO”

ANS rTBKoW Yepenuuib

He 6onee 1000 MM 2500 MM

KOMMAEKT MOCTABKN

1. Crolika cHero3agepxatens M4 - 3 wt

2. bpeBHO cHero3agepxarens - 1 wr

3. Camopes ocTp. 6 x 30 nonycd. cn/c-15 wr
4. Macnopt - 1 wr

YMAKOBKA

[lepeBsiHHOE 6peBHO cHerosazepxatens “IKO” ans rubkoi yepenuupl
yNakoBaHO B  KapTOHHYI0 KOpObGKy, CTOWKM CHerosagepxaTtesns
ynakoBaHbl B CTpeiY-nneHKy, YTO WCKAIOYAET MOBPEXAEHUS
[EKOPaTUBHOMO MOKPbLITUS, a Takxke AedopMaunio MeTanIMyeckux
KOMMAEKTYOWMNX MNPU TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWU, NOrpyso-
pa3rpy304Hbix paboTax.

Snegos’ 17




SJIEMEHTbI BESOIMNACHOCTU KPOBJIU

JIECTHULA
KPOBEJIbHA{l Snegos

KpoBenbHas necTHMuUa npeaHasHayeHa Ans 6e3onacHoro
nepeMelleHns Mo KPOBMEe BAOMb CKaTa Mpu 06CIYy>XUBAHWUM
[bIMOXOZI0B, BEHTUNSILMOHHBIX BbIXOAO0B, @HTEHH U MaHCapAHbIX
OKOH. J1ECTHMLbI MOTYT UCMOJIb30BATLCS B KAYECTBE MOXKAPHBIX,
obecneuvBas OCTYN B 3AaHWE U BO3MOXHbIW MyTb 3BaKyaLuu B
3KCTPEHHBIX CITyyasiX.

BO3MOXHO M3roTOBNEHWE NECTHUL Ans danbLeBon
KPOB/IM U HaTypanbHOM Yepenuub.

JIECTHULbI KPOBEJIbHbIE

| YBEPEHHbIA Wwar |

Jli06as1 KPOBNSA HY)XXAAETCA B AO/HKHOM YXOAE — OUMCTKA OT JINCTLEB, CHEra, BETOK, 06CY)XMBAHWNE KOMMYHUKALIMOHHBIX
CUCTEM, NPOBEAEHNE PEMOHTHbIX PaboT.

KpoBenbHble NeCTHULLI Snegos obecrneunBaloT 6e30nacHoe nepeMeLLeHne BAOMb ckata KPOBW 1 AOCTYN K 06bekTaM,
PACMoNIOXXEHHbIM Ha Hel (Tpyb6aM BEHTWUNIAUMM U AbIMOXOAQ, aHTEHHaM, MaHCApAHbIM OKHaM WM APYrUM 3/ieMEHTaM
KPOBEJIbHOMN CUCTEMBI).

MOMVMO 3TOrO IECTHMLIbI 3aLLMLLAIOT KPOBEIbHOE MOKPLITME OT CTyYalHbIX MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHU U AechopMaLimm
npy NpoBeAEHWUM Pa3IMYHbIX paboT, TeM CaMbIM YBEIMUMBAsH CPOK €ro 3KCN/yaTaumu.

M3rotTaBnm1BaOTCS A1t BCEX BUAOB KPOBEJIbHbIX MOKPLITHI
Bo3Mo>XHO n3rotosneHune B Ntobom LiBeTe no katanory RAL
HapalumBatoTcs B IMHMIO NPY MOMOLLM CTBIKOBOYHbIX 3/1IEMEHTOB
MonHas KoMnnekTauus KpenexHoiMn MaTepuanaMm

JlerkoCtb MOHTaxa

DCTETUYHbBIA BHELLHWUI BUA

Mpoaykuuns cepTnduumpoBaHa

Snegos® - Ans TeX, KTO LLeHUT KaueCcTBO, HaleXXHOCTb, 6e30nacHOCTb!

18

3BK-KA-OMMN-1960 - TY 5262-001-69540477-2012

TEXHNHECKINE XAPAKTEPUNCTUKN

- OCHOBa AeCTHMUBI - HDOCDVI/\bHaﬂ préa NPAMOYroAbHOro

CTYNEHW - TPYyOKY KPYrAOro CeYeHns AMaMeTpoM 25 MM,
TOAULMHA CTEHOK 1 MM

NOPOLLUKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAWWHOK S0-120 MkM

A KOHCTDPYKUMA AeCTHUUbI pacCyUTaHa Ha Harpy3ky A0 120 kr

NOAOTHA KPOBEABHbBIX AECTHUL COEANHSHOTCS
APYr C APYroM Npy NOMOWIW YroAkoB 60ATaMu M8x30

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKM, MM:
1960x450x40

AW )\N\A KpenneHVs NOAOTHa AeCTHUUbI AAVHON 1960 MM
DEKOMEHAYETCH UCNOAb30BaTb 4 KPOHWTEHa,

Ha KpoBASAX C yrAOM HaknoHa Bonee 35° pekoMeHAyeTca
CNOAB30BaTb 6 KPOHWTENHOB.

Mpy HEeCTaHAAPTHOW AAMHE AeCTHUUBI KOAUYECTBO
KPOHWTENHOB PaCCUNTBIBAETCS UHAVBUAYAABHO.

KOMNAEKT NMOCTABKI
KPOBEABHOW AECTHVUBI

. MaHenb KpPoBesbHOW NeCTHULbI - 1 WT
. Yronok CoeanHUTENbHbIN - 2 WT

. bonT M8x30 - 8 wT

. Maiika M8 - 8 wTt

. lWaiba M8 - 8 wr

. Wawiba Mposepa M8 - 8 wTt

. MacnopT - 1 wr

KOMIMAEKT NOCTABKW
KPOBEABHOIO KPOHWTENHA

1. KpoHwTeiH — 1 wt

2. bonT M8x30 — 1 wT

3. Waiiba M8 — 1 wT

4. larika M8 — 1 wt

5. CaMopes ¢ WeCTUrpaHHoM rofloBKoi ocTp. 6x50 — 2 Wt
6. MNMpoknaaka pe3nHoBas noa camopes — 2 Wt

Bec komnnekTa : 300 rp.

ceyeHusa 20x40 MM aAnHOK 1960 MM, TOALIMHA CTEHOK 1,2 MM

BEC KOMNAEKTA C yNakoBKow: 6 Kr (recThinua), 0,3 Kr (kpoHwTeliH)

MOHTAX AECTHUBI

1. MOHTa)X NOJIOTHAa KPOBEJIbHOM JIECTHULIbI M KPOHLUTEHHOB.

OnpeaenuTb MeCTOMOJIOKEHUE NECTHULBI Ha KpoBne. MoHTax
KPOHLUTENHOB Ha MOJOTHO NIECTHHLIbI OCYLUECTBIISIETCS CNIEAYIOLLIMM
06pa3oM: BepxXHUE KPOHLITEWHHbl Mexay ABYMS BEpPXHUMMU
CTYNEeHSMU, HUXHWUE KPOHWTEWHbI MEXAY ABYMS HUXHUMU
CTYNeHsIMW. KpOHLUTENHbI KPEMSITCS Yepe3 KPOBENbHOE MOKPLITUE K
06peLLeTOYHOMY HACTUTY MPY MOMOLLM OLIMHKOBAHHbIX CAMOPE30B C
LUECTUrpaHHOW roNoBKOM (MO ABE LUTYKW Ha KPOHLUTENH). Mexay
CTOWKOM M KpPOBENbHLIM MOKPLITUEM YCTaHABIMBAETCS pPe3VHOBast
npoknajka B KaXAoi TOuke KpenneHus. 3aTeM Heobxoaumo
3aduKcMpoBaTb MOMOTHO NECTHULbI B KPOHLWTEWHE, CTSHYB
KPOHLWTENH 601TOM M8, 515 3TOr0 B KPOHLUTEMHE MPeayCcMOTPEHbI
creumanbHbIe 0TBEPCTUS.

2. CoeanHeHMe NoJI0TEH KPOBEJIbHbIX JIECTHULL
KpoBesibHble NIECTHULIbI MOTYT 6bITb COEAVHEHBI MeXay coboii npu
NOMOLLY Yro/KOB. Ha onopax IECTHULbI M COEAVHUTENbHBIX YroKax

npefycMoTpeHbl  TexHonornyeckne oteepctus nop 6ontsel M8x30.
HeobxoanMo ycTaHaBnnBaTh Kpenedx, He AoMnycKas NepeTsxKu.

YMAKOBKA

KpoBenbHas NecTHULA ynakoBaHa B MOMUSTUNEH, YTO UCKIHOYaEeT
MOBPEXAEHUs AEKOPATUBHOMO MOKPbLITUS MpU TPAHCMOPTUPOBKE,
XPaHEHWH, Morpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 19



AT thﬁ'i l'fl" -
i# 2 2 A2 fo fa fa 2 fa s :;

@ & & & & & & o & o @ & o

]

Ll
¥

ll

SJIEMEHTbI BESOIMNACHOCTU KPOBJIU

MOCTUKU NEPEXOAHDbIE KPOBEJIbHbIE

| YBEPEHHbIA Wwar |

Jli06as1 KPOBNSA HY)XXAAETCA B AO/HKHOM YXOAE — OUMCTKA OT JINCTLEB, CHEra, BETOK, 06CY)XMBAHWNE KOMMYHUKALIMOHHBIX
CUCTEM, NPOBEAEHNE PEMOHTHbIX PaboT.

KpoBenbHble nepexoHbIe MOCTUKM Snegos” obecneunsatoT 6e30MacHOe NepeMeLLeHNe BAOb CKaTa KPOB/U 1 AOCTYM K
06bEKTAM, PACMOMOXKEHHBIM HA HeW (Tpy6aM BEHTUAALUMM U AbIMOXOAA, aHTEHHAM, MaHCApAHbIM OKHaM W ApYrvM
3/IEMEHTAM KPOBESIbHON CUCTEMBI).

MOMVMO 3TOrO IECTHMLIbI 3aLLUMLLAIOT KPOBEIbHOE MOKPLITME OT CITyYalHbIX MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHUI U AechopMaLimm
npy NpoBeAEHWUM Pa3IMYHbIX paboT, TeM CaMbIM YBEIMUMBAsH CPOK €ro 3KCN/yaTaumu.

M3roTaBnMBatOTCS A1t BCEX BUAOB KPOBEJIbHbIX MOKPLITUI
Bo3MOo>xHO u3rotosneHve B ntoboM LBeTe no kaTtanory RAL
HapalumBatoTcs B IMHMIO NPY MOMOLLM CTBIKOBOYHbIX /1IEMEHTOB
MonHas KoMnnekTauus KpenexHoiM1 MaTepuanaMm

JlerkocTb MOHTaxa

DCTETUYHbBIV BHELLHWUI BUA

Mpoaykuuns cepTnduumpoBaHa

Snegos’ - ANA TeX, KTO LLleHUT KaueCTBO, HaAeXXHOCTb, 6e3onacHoCTb!

TEXHWNHECKINE XAPAKTEPUCTIKN

KpenexHble 1 peryAMpoBOYHbIe CTOMKN N3rOTOBAEHb!
113 OUMHKOBAHHOI CTaA TOALMHOM 1,5 MM

AW  CTOUKV VIMEtOT PeryAypoBKY YrAa HaknoHa A0 50 rpaaycos

paboyYas NOBEPXHOCTb MOCTVIKA - NepdOPUPOBaHHas
A&  HACTVNOYHAS peweTka Serrated, BbiNOAHEHHas 13
XONOAHOKATaHHOW CTaAu (NPOn3BOACTBO [oAbLUa)

NOPOLLKOBO-NOAVMEPHOE aHTUKOPPO3UiAHOE
AEKopaTUBHOe NokpbITVe ToAwwHon 90-120 MKM

raGapuTHble pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
310x45x3050, 310x45x1050

A BecC KOMNAeKkTa C ynakoskoit: 17 kr, 10 kr

KOMMAEKT MOCTABK MOCTIAKA 3000 mm

MonoTtHo MocTtuka 300x3000 MM - 1 wT

. PerynupoBoyHas cToiika - 4 Wt

. KpenexHas cToika - 4 Wt

. YronoK COeAVHUTENbHBIN - 2 LT

Bont M6x16 - 12 wt

. [aiika M6 - 12 wt

. LWai6a M6 - 12 wr

. LLa6a 'poBepa M6 - 12 wT

. Bont M8x20 - 20 wT

. [aiika M8 - 20 wT

. LLar6a M8 - 20 wr

. lWan6a posepa M8 - 20 wt

. CaMopes3 C LWeCcTUrpaHHoN rosioBKkoi octp. 6x50 - 8 wr
. KomMneHcupytowas npoknaaka - 4 wr

. Mpoknaaka pe3vHoBas NoA camopes - 8 Wt
. Macnopt - 1 wt

KOMMAEKT MOCTABKW MOCTIKA 1000 mm

. NMonotHo mMocTmka 300x1000 MM - 1 wT

. PerynupoBoyHas cToika - 2 Wt

. KpenexHas cToika - 2 wr

. Yronok CoeavHUTENbHbIN - 2 WT

Bbont M6x16 - 6 WT

laiika M6 - 6 wT

. Waiiba M6 - 6 wt

. LWaiiba Mpoeepa M6 - 6 wT

. bont M8x16 - 12 wt

. Manka M8 - 12 wr

. lWan6a M8 - 12 wt

. Wan6a Mposepa M8 - 12 wt

. CaMopes3 C LeCTUrpaHHol ronoBkol ocTp. 6x50 - 4 WT
. KomneHcupytowas npoknaaka - 2 wr

. Mpoknagka pe3nHoBas noa camopes - 4 Wt
. Macnopt - 1 wr

CEONOUTAWN -

1
2
3
4
5.
6.
7
8
9

MOCTMK KPOBE/IbHbII
NMEPEXOJHOW Snegos

Wsrotaenueatotcs annHoi 3000 MM 1 1000 MM

BO3MOXHO W3roToBNEHWE MOCTUKOB ANs (arnbLeBoi
KPOB/M U HaTypasnbHON Yepenuubi.

3BK-KMM-0Mr-1000 - 300/30 TY 5262-001-69540477-2012
3BK-KMM-0MM-3000 - 300/30 TY 5262-001-69540477-2012

[co0o0Joo000000f00f0000000006d00000006000000000000

Snegos®

MOHTAX MOCTUKA

1. MOHTaM KpenexHbIX CTOeK MOCTMKa. B KOMMNneKkT MocTuKa
BXOASAT ABa BMAA CTOEK: KpenexHas u perynuposoyHas. KpenexHble
CTOWKM MOHTMPYIOTCSI Yepe3 KpoBeNbHOE MOKpbITUE K 06peLeTO4HOMY
HaCTWIy MPU NOMOLLM OLMHKOBAHHbIX CaMOpe30B 6x50 C LWeCTUrpaHHon
rofloBKOM, MO 2 caMope3a Ha Kaxaylo CTokKy. Mexay CTOMKoW u
KPOBE/bHbIM MOKPbITUEM YCTaHaBNMBAETCA Pe3VWHOBas MpoKnajka B
KaXaoW Touke Kpeniewus. B cryyae MOHTaxa Ha MeTannoyepenuiy
[I0MONTHUTENbHO UCMOSb3YETCH KOMMEHCMPYIOLLAsS PE3MHOBAs NPOKIaaKa,
OfHa LWTYKa Ha KaXxayto CToviky. BHMMaHme! Mpy MoHTaxe HeobxoaMMo
VCKITI0YATh U3 3/1IEMEHTOB KpenneHns AedeKTHble 3K3eMNspbl: HyTble,
MMeloLme noBpexaeHns 1 T.n. HeobxoanmMo ycTaHaBnMBaTh Kpenex He
ponyckast nepeTskku. KpenexHble CTONKK AOMKHbI BbITb BbICTaB/EHbI Ha
O[JHOM YPOBHe.

2. MOHTa) pery/impoBOYHbIX CTOEK. PerynMpoBOuYHble CTOMKM
NPUCOEAVHSIIOTCS K KPEneXHbIM CToiikaM npy nomolum 3 6ontos M6x16.
CucteMa perynmpoBOYHbIX OTBEPCTUI B CTOMKAaX MO3BOJMSIET YCTaHOBUTH
MOMIOTHO MOCTMKA FOPU30HTasbHO. puMeyaHue: MakcuMasnbHbIA yron
HaK/0Ha KPOB/IK, Ha KOTOPYHO MOTYT BbITb YCTAHOBAEHbI MOCTUKM - 45°.

3. MoHTax nonoTHa MocTUKa. [locne yCTaHOBKM M PerynnpoBKu
CTOEK MOHTUPYETCS MOMI0THO MOCTHKA, KOTOPOE YCTaHaB/IMBAETCS CBEPXY
Ha CTOWKM UM KPenwuTCs K HUM Yepe3 COOTBETCTBYIOLUME OTBEPCTUS B
perynmpoBoYHbIX CTOMKax, Mo 4 6onTa Ha Kaxayl CTouky. [Ans
HapalwwWBaHUs MOCTUKOB B ANIMHY NPUMEHsieTCs chneuuanbHbli
COEAVHUTENbHBIN YrOMOK, BXOASILMIA B KOMMNIEKT MOCTaBKM, B KOJIMYECTBE
2 LWITYKK.

[lononHUTENbHO K MOCTUKY
MOXeT ObITb MocTaBneH
3MEMEHT yropa 1S HOM.

YMNAKOBKA

KoMMNneKT KpoBEeNbHOrO MOCTVIKA YNakoBaH B MOSIM3TUIEH, YTO UCKITIOYaET
NOBPEXAEHNS AEKOPATMBHOIO MOKPLITUS NPWU TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHuUM, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 21




MOCTUK KPOBEJIbHbI
NEPEXOHOW Snegos

Wsrotaenueatotcs annHon 3000 MM 1 1000 MM

BO3MOXHO WM3roTOBMEHWE MOCTUKOB ANs arnbLeBoi
KPOBJIU M HaTypasibHOW Yepenuupbl.

3BK-KMM-0Mf-1000 - 300/40 TY 5262-001-69540477-2012
3bK-KMM-0MNMN-3000 - 300/40 TY 5262-001-69540477-201¢2

TEXHWYECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

KpenexHble 1 PeryAvipoBOYHbIE CTOMKYA U3rOTOBAEHbI
113 OUVHKOBAHHOM CTaAK TOALLMHON 1,5 MM

CTOVKY VIMEFOT PeryArpoBKY YrAa HakAoHa A0 50 rpaaycoB

paboyasi NOBEPXHOCTb MOCTUKA - NepopyipoBaHHas
HaCTWACYHas pelweTka Serrated, BoINOAHEHHas 13
XONOAHOKATaHHOW CTaAw (NPOU3BOACTBO [oAbLUa)

NOPOWKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UiHOe
AEeKopaTuBHOe NokpbITve ToAwwmHon 90-120 MKM

rabapuTHbIe pa3Mepbl YyNakoBKK, MM:
310x50x3050, 310x50x1050

BEC KOMNAEeKTa C ynakoBkow: 17 kr, 10 kr

KOMMAEKT MOCTABKIA MOCTIAKA 3000 mm

MonoTHo mMocTuka 300x3000 MM - 1 wT
PerynupoBoyHas cTomka - 4 wr

KpenexHas cTolika - 4 T

Yronok coeAMHUTENbHbIN - 2 WT

Bont M6x16 - 12 wr

laiika M6 - 12 wr

Laiitba M6 - 12 wr

Llla6a Mpoeepa M6 - 12 wt

Bont M8x20 - 20 wTt

10. Faika M8 - 20 wr

11. Waiiba M8 - 20 wTt

12. Laii6a Mpoeepa M8 - 20 wTt

13. CaMopes C WECTUrPaHHOI rooBKon ocTp. 6x50 - 8 Wt
14. KomneHcupytowas npoknaaka - 4 wrt

15. Mpoknaaka pe3nHoBas noa camopes - 8 wT
16. Macnopt - 1 wr

LoONOURWN =

KOMMAEKT MOCTABKIA MOCTIAKA 1000 mm

. NMonotHo mMocTtmka 300x1000 MM - 1 wT

. PerynupoBoyHas cToika - 2 wr

. KpenexHas cToika - 2 T

. Yronok CoeauHUTENbHbIN - 2 WT

. bont M6x16 - 6 WT

. Maika M6 - 6 wT

. LWanba M6 - 6 wt

. LLlav6a 'poBepa M6 - 6 wT

. bont M8x16 - 12 wr

10. alika M8 - 12 wTt

11. LWaii6a M8 - 12 wr

12. LLlar6a Mpoepa M8 - 12 wt

13. CaMopes C LIeCcTUrpaHHoii rofoBKoM ocTp. 6x50 - 4 Wt
14. KomneHcupyiolas npokiaaka - 2 Wt

15. lMNpoknaaka pe3vHoBas Noa camopes - 4 WT
16. NacnopT - 1 wTt

OLONOUTDWNE

22 Snegos’

MOHTAX MOCTUIKA

1. MoHTa)X KpeneXHbIX CTOeK MOCTUKA. B KoMMnekT MOCTMKa BXOAST
[lBa BMAA CTOEK: KPEMexHas WM PerympoBoYHasl. KpenexHble CTONKU
MOHTUPYIOTCS Yepe3 KpOBesIbHOE MOKPbITUE K 0BpeLeTOYHOMY HacTuy
Npy1 NOMOLLM OLMHKOBaHHbIX CaMope30B 6x50 C LIeCTUrpaHHOM FONOBKOA,
no 2 camopesa Ha KaXaylo CTOMKy. Mexay CTOMKOW M KpOBeNbHbIM
NOKPLITUEM YCTaHaB/IMBAETC PE3VHOBAs NPOKIaAKa B KaXaoW Touke
KpenneHuus. B cnyyae MoHTaXa Ha MeTansnoyepenuuy AOMOSHUTENbHO
MCMONb3yeTC KOMMNEHCMpYloLas pe3nHoBas Npokiaaka, OaHa LITyKa Ha
Kaxxayto CToliky. BHMMaHwue! Mpu MoHTaxe HeobXxoanMo UCKYaTb U3
3NEMEHTOB KpenseHusi fAedeKkTHble 3K3eMMAspbl: THyTble, UMeroLme
noBpexzaeHus u T.n. HeobxoanMMo ycTaHaBnMBaTb KpeneXx He Aonyckas
NePETSHKN. KpenexHble CTOMKWU AO/MKHbI BbiTb BbICTAB/IEHbI HA OAHOM
ypoBHe.

2. MOHTa)X PperyiMpoBOYHbIX CTOEK. PerynvpoBOuHble CTOWKM
NPUCOBAMHAIOTCA K KPEneXHbIM CToikaM npy nomowwm 3 6ontoB M6x16.
CucTeMa perynmpoBOYHbIX OTBEPCTUI B CTOMKAX NO3BOMSET YCTaHOBUTb
NOMIOTHO MOCTMKA TOPU30HTasNbHO. pUMeYaHne: MakcuMasbHbIA yron
HaK/I0Ha KPOB/IW, HA KOTOPYIO MOTYT 6bITb YCTAHOB/NEHbI MOCTUKM - 45°.

3. MoHTa)X N0/10THAa MOCTHKa. [locne yCTaHOBKM 1 perynMpoBKu CTOeK
MOHTUPYETCS MOMOTHO MOCTMKA, KOTOPOE YCTaHaB/IMBAETCs CBEpXy Ha
CTOMKM W KPEMWUTCS K HUM Yepe3 COOTBETCTBYIOLIME OTBEPCTUS B
PETyNIMPOBOYHbIX CTOMKax, Mo 4 6onTa Ha Kaxayl CToWky. [ns
HapalwuBaHMs MOCTUKOB B [A/IMHY MNPUMEHSETCS CneunanbHbIi
COEAVHUTENbHbIV YrOMOK, BXOASLLMIA B KOMMIEKT NMOCTaBKW, B KONMYECTBE
2 WTYKN.

[OMOMHUTENBHO K MOCTUKY
MOXeT O6bITb MocCTaBneH
3MIEMEHT yropa /1S HOM.

YMAKOBKA

KOMMNAeKT KpoBENbHOrO MOCTVIKA YNakoBaH B MOSIM3TUIEH, YTO UCKITIOYaET
NOBPEXAEHNS AEKOPATUMBHOIO MOKPLITUS NPWU TPaHCMOPTUPOBKE,
XpaHeHWM, Norpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

OIrPAXXAEHNA KPOBEJIbHbIE

| CBOGOAG ABVIXEHUN |

KpoBenbHble orpaXKaeHus - KpOBENbHbIA 3/IEMEHT, OTBEYatoWwMi 3a 6e30MacHOCTb YenoBeka Npy NPoBeAEHUU SKCNyaTaLUUOHHBbIX,
PEMOHTHbIX W ApYyrnx BMAOB paboT Ha kposne. CornacHo CHuM 12-03-2001 orpaxaeHus KpoBAvM HEOBXOAMMO YCTaHaBAMBATL Mpu
BO3BEAEHUM NPaKTUYECKu BCeEX 06bEKTOB KanuTanbHOro CTPOMTENLCTBA.

KpoBesbHblE OrpaXxAeHnsi Snegos® - 5TO KOMMIEKC COBPEMEHHBLIX W HAAEXHbIX pelleHuii B cchepe 6e30macHoCTU YenoBeka Ha
KpoBe. HafaeXHOCTb KOHCTPYKLIUI, 311EFAaHTHOCTb (hOPMbI M JIEFKOCTb MOHTa)Ka — OCHOBHbIE KpUTEPUU, CTOSILLIME Ha NEPBOM MECTE Npu
pa3paboTke 1 Npon3BOACTBE NPoAyKLU/M Snegos.

KpoBesibHble OrpaXxaeHusi pa3paboTaHbi ¢ y4eToM TpeboBaHuit FOCT 53254-2009 1 cepTUhULMPOBaHBI.

Mpon3BOACTBO NPOAYKLIMM OCYLLECTBNAETCS C cobntoaeHnem TY 5262-001-69540477-2012.

MonHas KoMnaekTaums KpeneXxxHbIM1 MaTepuanamu.

Kaxapiii ak3emMnisip ToBapa npoxoauT OTK ¢ COOTBETCTBYIOLLEN OTMETKOM B MAaCnopTe NPoAYyKLMH.

Tosap ynakosaH no MOCT, 4To NpeaoTBpaLLaeT ero nopyy Npy TPaHCNOPTUPOBKE, NMOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax u XxpaHeHNM.
OrpaxkaeHnst 06pasyroT HEMPEPLIBHYIO JIMHUIO NtO6OM AfIMHBI 3@ CYET MPUMEHEHWSI B KOHCTPYKLUMM MIOCKOOBasIbHOW Tpy6bl,
MMetoLLEel 06XXUM crieumasbHOM hopMbl C 0AHOW CTOPOHbI, 06Pa3yOLLMI LUTEKEPHOE COEANHEHME.

KpoBenbHble orpaxzaeHus "YHvuBepcan" ocHalleHbl CTOMKaMW C AOMOMHUTENbHBIMUA TEXHOMIOTMYECKUMU OTBEPCTUSIMUA NOA, CUCTEMY
CHerosagepxaHus. B KoMnnekTaumio AaHHbIX OrpaXaeHUn MoryT 6biTb AOMOMHUTENBHO MOCTaBNEHO A0 ABYX Tpybok (KonuyecTso
3aBUCUT OT BbICOTbI MPOdUns).

BHuMMaHue! YctaHoBka TpyboK CHero3agepXaHus AOMyCTMMa TOMbKO B TOM C/lydae, €CM Ha KPOB/E YXe YCTaHOBJEHbI
CHero3safepykaTenun, Tak kak TpybKku, CMoNb3yeMble B KOHCTPYKLMM KPOBENBHOMO OrPaXKAEHUS CNYXKaT ANs yAep)KaHWs CHEXXHOW Macchl
Ha y4acTke MexXay NMHUEN CHerosagepXxaTtesneil U KpoBebHbIX OrpaxaeHuii. B MpOTMBHOM clyyae Harpyska Ha CTOWMKU KpOBeNbHOro
orpaxaeHus byaeT npesbiwaTh A0MYCTUMbIE HOPMBbI.

[AyMaiiTe 0 npeKkpacHoM, o 6e3onacHOCTU N03a6oTuMcs Mbli!

SJIEMEHTbI BESOMNACHOCTU KPOBJIU




TEXHUYECKINE XAPAKTEPNCTIKA

CTOVIKI M3rOTOBAEHbBI U3 XONOAHOKATaHHOM NOAOCHI
WnpuHo 40 MM 1 TOALUMHOR 4 MM,
MetroT L- 06pa3Hyro hopMy

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYeHNs!
30x15MM, aanHo 3000 MM, TOALLMHA CTeHKX 1MM

NOPOLKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UAHOE
A\eKopaTVIBHOE NoKpbITve ToAwmHoi 90-120 MkM

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKv CTOeK, MM:
710x450%80

BEC KOMNAeKTa ¢ ynakoskoii: 10 kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTa) CTOEK OrpaXxaeHus.

CTOMKN OrpaXKaeHust KpensiTcs Yepes KpOBESbHOE MOKPbITUE K
0bpeLleToyHOMY HacTuny Ha pacctosiHum 400-500 MM OT KapHU3a.
PaccTosiHne Mexay CTOMKaMu He AO/KHO npesbiwatb 1000 MM,
MOHTaX CTOeK OCYLIEeCTBASETCA MPX MOMOLUM OLMHKOBAHHbIX
CaMOpE30B C LUEeCTUrPaHHOMN roloBKoM (No 4 caMopesa Ha Kaxayto
CTOMKY). MeXxay CTOMKOW M KPOBENbHbLIM MOKPbLITUEM
yCTaHaBNMBAETCS pe3WHOBasi NpokiaAka B KaXaow Touke
Kpennenus. CToMKM MOHTUPYIOTCS Ha OAHOM YPOBHE, MapansiesibHo
KapHWU3HOMY CBECY.

BHuMaHwue! [Mpn MOHTaXxxe HEO6X0AMMO UCKITIOHATb U3 SIEMEHTOB
KpenneHns aedeKkTHble 3K3eMMNASAPbl: U30rHYTble, WMeloLmne
noBpexaeHus 1 T.n. HeobxoauMMo ycTaHaBnMBaTb Kpenex He
[onyckas nepeTskku. [locne MOHTaxa KpemnexHblX CToek
HaYMHAETCS MOHTaX TPybOK OrpaxaeHus.

2. MoHTax Tpy60oK orpaxxaeHus.

TpybKW OrpaxaeHust MPUCOEAMHSIOTCS K CTOMKaM Mpu MOMOLLM
KpenexHbIX ckob 6ontaMm M6x16 ¢ npuMeHeHUeM Lwaiibbl, Wwaiibb
I'poBepa ¥ ranku. Ha Kaxayto CTOVKy yCTaHaBnMBaeTCs 2 CKO6bI.
[ins ynobcrea MoHTaxa ckoba HaaesaeTcs Ha Tpyby, 3aTem BMecTe
¢ Tpy6oii kpenuTcs k cTolike. TpyBku KpensTcs nepneHAnKyspHO
onopaM Ha BbicoTe 600 MM 1M 300 MM OT MIOCKOCTU KPOB/N.
OrpaxaeHne KpoB/AM yCTaHaBNMBAETCsl MO BCEM A/MHE KapHM3a.
Ecnu B Xofe MOHTaxa 6blno HapyLeHo AeKopaTUBHOE MOKPbITUE,
3TU MecTa A0/KHbI 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UMHLIMU
cpencTBamu.

24 Snegos’

OrpaxaeHue Snegos
“3KOHOM"”

KpoBenbHble MOKPbITUSI, Ha KOTOPbIX MOXET BbITh NpUMeHeHa fiaHHas
Mofenb OrpaxaeHus: MeTannodepenuua, npodnuct, rubkas
yepenuua. [laHHasi MofeNb KPOBENBHOMO OrpaXKAeHUs Takoke MOXeET
MOHTMPOBATLCS Ha MapaneTHbIe BbICTYMbI MJIOCKUX KPOBESTb.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. KpenexHas CToViKa orpaxkaeHus - 3 T

2. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 2 wT

3. Ckoba kpenneHus Tpyoku - 6 Wt

4. MNpoknagka pe3vHoBas nog camopes - 12 wrt
5.B6onT M6x16 - 12 wt

6. Manka M6 - 12 T

7. Waiba M6 - 12 wt

8. Wati6a MpoBepa M6 - 12 wt

9. CamMopes LWecTUrpaHHbIi ocTp. 8x60 - 12 Wt
10. Macnopt - 1 wt

3BK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-695404

KpenexHas ckob
n3ou, ctann 1,5 Mm

Pe3vHoBas NpokAaAKa ‘U“U‘

He 6onee 1000 MM

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxxaeHns kposesbHoro «9KOHOM» ynakoBaH B MOMM3TUNEH,
4YTO MWCKOYaeT MOBPEeXAeHUs AEKOPaTUBHOrO MOKPbLITUS Mnpu
TPaHCMOPTUPOBKE, XpaHEHUM, NOrPy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

TEXHUYECKINE XAPAKTEPNCTIAKA

CTOVIKI M3rOTOBAEHbBI U3 INEKTPOCBAPHBIX TPYO
NAOCKOOBaAbHOro ceyeHnst 30x15 MM C TOALLHON
cTeHkn 1 MM, umetoT L- 06pasHyro (hopMy

TPYOKM 3NEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYEHNS
30x15MM, annHon 3000 MM, TOALLMHA CTEHK 1MM

NOPOLKOBO-NOAUMEPHOE aHTUKOPPO3UIAHOE
A\eKopaTVBHOE NoKpbITve ToAwmHok S0-120 MKkM

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKy CTOEK, MM:
760x620%35

BEC KOMNAEKTA C ynakoBKow: 5,8 Kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTa@ CTOEK Orpa)kaeHus.

CTOVKM OrpakAeHWUsi KPensiTcsi Yepe3 KpoBe/bHOE MOKpbITUE K
06peLIeTOYHOMY HacTuly Ha paccTosiium 400-500MM OT KapHu3a.
PaccTosiHue Mexay CTolkaMu He AO/MKHO npeBbiwatb 1000MM.
CTOMKM KPeNnsTCs K KPOB/E NPy MOMOLLM OLMHKOBaHHbIX CaMOpe30B
8x60 C LecTUrpaHHoO rofoBKOM, MO YEThIpE CaMopesa Ha Kaxayro
cToliky. Moa KaXkablii Lypyn Ao/mKHa BbITb YCTaHOBNEHa pe3nHoBast
npokiaaka MeXay CTOMKOW WM KpOBESbHBIM MOKPbITUEM. CTOMKW
MOHTUPYIOTCS B OJHOM FOPWU3OHTANLHOM YPOBHE, MapanfiesibHo
KapHWU3HOMY CBeCy.

BHuMaHwme! lMpy MoHTaxe HEO6X0AMMO UCKIIoYaTh U3 N1EMEHTOB
KpenneHus paedekTHble 3K3EMMspbl: THYTble, UMMelolmne
NoBpeXAeHusi U T.Nn. HeobxoauMo ycCTaHaBnMBaTb Kpenex He
ponyckasi nepevskku. locne MoOHTaxa KpemexHblX CTOek
HauYMHAETCs MOHTaX TPYy6OK OrpaXkaeHusi.

2. MoHTax Tpy60K orpa)kaeHus.

Tpy6Ky orpaXkaeHUst KpensiTCs K CTOMKaM Mpy MOMOLLM KPeneXHbIX
ckob 6onTamm M6x25. BonTbl 3aKkpyyMBalOTCS Yepes UMetoLmecs
OTBEPCTUS Ha CTOMKE C MPUMEHEHMEM Laiibbl, FPOBEPA M ravku M6.
Ha Kaxxaylo CTOWKy MOHTWpyeTcsi ABe ckobbl. [ns yao6cTBa
MOHTaxa ckoba HageBaeTcs Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpy6ou
KpenuTcs K cTolike. TpybKku KpensTcs nepneHavKyAspHO onopaM Ha
BbicoTe 600 MM u 300 MM OT mnockocTM KpoBnu. Tpy6ku
COEAVHSIIOTCS OfiHa B APYryt0 MO BCel AnMHe KpoBu. OrpaxzaeHne
KPOB/IM YCTaHaB/MBAETCA MO BCeN ANMHe KapHu3a. Ecnm B xope
MOHTax@ 6blfI0 HapyLIEHO AeKOpaTUBHOE MOKPbITUE, 3T MecTa
[ODKHbI 6bITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIMHLIMU CPEACTBAMM.

OrpaxxaeHve Snegos
“9KOHOM"”
C YCUIEHHOW KOHCTPYKLMEW

KpoBenbHble MOKpbITUS, Ha KOTOPbIX MOXET ObiTb MPUMEHEHa AaHHas
MOfeNb OrpaxAaeHus: MeTannodepenuua, npodnauct, rubkas
yepenuua. MpeaHasHayeHbl 418 YCTaHOBKW Ha KPOBIU C YIIOM Hak/I0Ha
ot 20 po 35 rpaaycos.

KOMMAEKT MOCTABKNA

1. CToliKa orpakaeHus - 3 T

2. Tpy6ka orpaxaeHusi 3000 MM - 2 wT

3. Ckoba kpenneHusi Tpyoku - 6 Wt

4. MNpoknagka pe3vHoBas nog camopes - 12 wrt
5.BbonT M6x25 - 12 wt

6. Manka M6 - 12 wt

7. Waiba M6 - 12 wt

8. Wati6a MpoBepa M6 - 12 wt

9. CamMopes LWecTUrpaHHbIi ocTp. 8x60 - 12 Wt
10. Macnopt - 1 wt

3BK-KO-300/600-3000 - TY 5262-001-6954047-2012

He 6onee 1000 MM

YIMAKOBKA

CroMKu orpaxaeHus kposenibHoro «KOHOM» ¢ ycueHHO KOHCTpYKLnei
ynakoBaH B MOMU3TUIEH, YTO UCK/IOYAET MOBPEXAEHUS AeKOPaTUBHOIO
MOKPbLITUS MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHUW, MOrpy30-pasrpy304HbIX
pabotax.

Snegos’ 25



TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIAKA

0N0pPa OrPaxkAEHUA U3roTOBAEHa 113 NPOUALHON
TPYObl NPAMOYIoALHOr ceyeHus 20x40 MM
AAHOK 600 MM, TOAWWHa CTeHkn 1,2 MM

KpenexHble CTOVK 13roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAV TOAWLMHOR 1,5 MM

TPYOKM 3NeKTPOCBapHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHUS
30x15 MM, aanHoi 3000 MM, TOAWWHE CTEHKM 1 MM

NOPOWKOBO-MOANMEPHOE aHTVKOPPO3UIAHOE
AeKopaTuBHOE NOKPbITUe ToAwmMHOM 90-120 MKM

raGapuTHble pa3Mepbl YNakoBKY, MM:
170x55x3050

BEC KOMNAeKTa C ynakoskon: 10 kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTaX KpeneXHbIX CTOEK OrpaXkAeHus.

CTOVKM OrpadkaeHNst KpensTcs Yepes KpoBeNbHOE MOKpbITUE K OBpeLLeTOHHOMY
HacTuny Ha paccTosiHm 400-500 MM OT KapHW3a. PaccTosiH1e MeXxay CToMKaMu He
[OmMKHO npeBbiwatb 1000 MM. MoHTaX CTOEK OCYLLECTB/ISIETCS MpU MOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX CAMOPE30B C LUECTUrPaHHO FOMIOBKO (N0 3 camMopesa Ha kaxayto
CTOMKY). Mexay CTOMKOM 1 KPOBENbHBIM MOKPLITUEM YCTaHABNIMBAETCS PE3VMHOBAS
npoKiaaka B KaXAoW TOUKe KpenneHws. B ciyuae MOHTaxa orpaxaeHus Ha
MeTannoyepeniLy AOMOSHUTENLHO MCMONB3YETCS KOMMEHCUPYIOLWAs Pe3nHoBas
NpoK/aaKa, 1 Wryka Ha Kaxzayto CTOMKy

BHuMaHwme! lMpy MoHTaxe HeobXoAMMO WCKIIIoYaTb U3 SNEMEHTOB KpemnseHus
fedeKkTHbIE IK3EMMASPbI: W30THYTble, UMEOWMNE MNOBPEXAEHUS U T.Mm.
HeobxoauMo ycTaHaBnMBaTh Kpenex He Aomyckas nepeTsbkku. Mocne MoHTaxa
KpenexHbIX CTOeK Ha4MHAETCA MOHTaX OMOp OrPaXKAEHUS.

2. MoHTa)k onop orpa)kaeHus.

Oropa orpaaeHnsi KpenuTcst K CToke Mpy noMowm kpenexHoro (M10x35) u
perynupoBoyHoro (M6x30) 60n1ToB. MepBbIM yCTaHaBIMBAETCS KpenexHblit 60T,
[fanee ornopa ycTaHaBNMBAETCS BEPTUKANLHO U 3aKPyUMBAETCS PErYIMPOBOUHbIA
60nT. B BEpXHIOO YaCTb OMOpPbl MOHTUPYETCS MIacTUKOBas 3arnyLuka. Mocne Toro,
KaK BCe Oropbl YCTaHOB/IEHbI, NEPEXOANT K MOHTaXY TPY6OK OrpaxaeHus.

3. MoHTaX TPy60K Orpa)kaeHusl.

Tpy6KM orpaxaeHuns NPUCOEAMHSIIOTCS K CTOMKaM Mpy NOMOLLM KPENEXHbIX Ckob
6onTaMmu M6x60 C NpUMEHEHWEM LWalibbl, Waibbl FpoBepa U raiiku. Ha kaxayto
CTOMKY YCTaHaB/MBAETCs 2 CKobbI. [ins yA06CTBA MOHTaXa ckoba HafeBaeTcs Ha
Tpyby, 3aTeM BMecTe C TpyboW Kpenutca K cTouke. Tpybku Kpensrcs
nepneHavKynspHO ornopaM Ha BbicoTe 600 MM 1 300 MM OT MIOCKOCTM KPOBAM.
OrpaXkaeHne KpoB/W YCTaHaBNMBAETCS MO Bceli A/MHe kapHusa. Ecnn B xope
MOHTaXa 6bl/I0 HapyLLEHO AEKOpaTUBHOE MOKPLITUE, 3TN MecTa AOMKHbI BbiTb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3WIMHBIMY CPEACTBAMU.

4. MoHTa)< Ta yci “Anar i

Mocne MOHTaXa BCEX 3/IEMEHTOB OrpaXAeHUs MPOM3BOAMTCS YCTaHOBKa
“OwnaroHaneit”. [JaHHbIi 3MEMEHT MPUAAET XKECTKOCTb BCEM KOHCTPYKUMM B
BEpPTMKanbHOW MIOCKOCTW. YcTaHoBKa “[luaroHaneit” [ocTaTodHa Mo KpasiM
KaXAoM NIMHUM orpaxaeHus. “[MaroHanb” KpenuTcs K oropaMm Mpu MoMoLLm
MOHTaXHbIX ckob. CTaHaapTHas AnvHa “[uaroHanu” (2150 MM) paccuuTaHa Ha
WMpUHY Wwara mexay ornopamu B 1000 Mm. B cnyvae, ecnm war Mexxay onopamm
MeHblwe, “[MaroHanb” MOATOHAETCS MOA HYXHbI pasMep Mpyu MOMOLM
CTaHAapTHOrO OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTa.

26 Snegos’

OrpaxkgeHve Snegos
“YHUBEPCAJ1-600"

KpoBerbHble MOKPbITUSI, Ha KOTOPbIX MOXKET 6bITb MpUMeHeHa AaHHast
MoZenb OrpaxaeHusi: MeTannodepenuua, npodnuct, rubkas
yepenmua. [laHHast MOfie/b KPOBE/BbHOMO OTPaXKAEHWS Taloke MOXeET
MOHTVPOBATLCS Ha MapaneTHble BbICTYMbI MJIOCKWX KPOBETb.

KOMMIAEKT MOCTABKN

1. KpenexHasi CTolka orpakaeHust - 3 Wt 10. bonT M10x35 - 3 wT

2. Onopa orpaxaeHns 600 MM - 3wt 11. laiika M6 - 15 wt

3. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 2 Wt 12. larika M10- 3 wr

4. Crkoba KpenneHns Tpyokw - 6 LT 13. Waviba M6 - 15 wt

5. 3arnyLuKa Ha onopy niacTukosas - 3 LT 14. LWait6a M10- 3 T

6. KomneHcupytoLias npoknaaka pesuHosas - 3 WT 15, Laii6a Mposepa M6 - 15 Wt

7. Tpokna/jka pesunHosas noa camopes - 9 wr 16. LWaii6a Nposepa M10 - 3 wt

8. bonT M6x60 - 12 Wt 17. Camopes wecturp. ocTp. 8x60 - 9 wr
9. bonT M6x30 - 3 WT 18. Macnopt -1 wt

JBK-KO-306 P-TY 5262-001-69540477-2012

KoMneHcvpyroulas

NPOKAAAKA ANA

MeTaAnouepenuupl
N\

Snegos®

Ma COOPKW OrpaxAeHmns

Pery/\mpoaKa YrAa HakKAOHa 0NOPbl OTHOCNTEABHO KDEHEXHOI;I CTOVKM
NO3BOAART MOHTNPOBATL OrpaxX AeHne BEPTNKAAbBHO NPy NHOOOM yrne
HaKAOHa KpOBAW.

INeMEHT ycuneHmnst " AvaroHans”

He 6onee 300

He MeHee 600

He 6onee 1000 MM

He 6onee 300

<€
<€

4

KoMNnekT snemeHTa ycunenus «/luaroHans» (He BXOAUT B OCHOBHOM KOMMNEKT
nocTaeku OrpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJT-1200», nocTaBnsieTcs OTAENbHO).

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHuns kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-600» ynakoBaH B
NOMM3TUNEH, YTO UCK/IOYAET MOBPEXAEHUS [EKOPaTUBHOMO MOKPbITUS
Npu TPaHCNOPTUPOBKE, XPaHEHWK, NMOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

TEXHUHECKWE XAPAKTEPUCT KA

0Mnopa OrpaXAeHNs U3roTOBAEHa U3 NPOUABHO
TpyGbl NPAMOYroAbHOro ceverns 20x40 MM
AAHON 900 MM, TOAWWHA CTEHKK 1,2 MM

KpenexHble CTONKI 13roTOBAEHbI 113 OUMHKOBAHHOM
CTaAM TOAWMHOK 1,5 MM

TPYOKI 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAABHOMO CeYeHUA
30x15 MM, aanHo 3000 MM, TOAWLMHA CTEHKA 1 MM

NOPOLUKOBO-MOAKMEPHOE aHTUKOPPO3UHOEe
AeKopaTyBHOe NokpbITue ToAwwmHom 30-120 MkM

rabapyTHble Pa3Mepbl yNakoBKM, MM:
170x55x3050

BEC KOMNAEKTa C yNakoBKow: 13 kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTa)X KpeneXHbIX CTOEK OrpaXkKAeHUA.

CTOWKM OrpaXkAEHNS KPEMSTCS Yepe3 KPOBELHOE MOKPLITUE K OBPELLETOHHOMY
HacTuny Ha paccTosiHum 400-500 MM OT KapHu3a. PaccTosiHue Mexay CTorkamu
He AO0/MKHO npeBbiwaTh 1000 MM. MOHTaX CTOEK OCYLLECTB/ISIETCS MPU MOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX CaMOpPE30B C LIECTUIpaHHOW ronoBkoi (Mo 3 camopesa Ha
Kaxay'o CTolKy). Mexay CTOWKOW U KpOBENbHBIM MOKPLITUEM YCTaHaB/IMBAETCS
pe3nHoBas MNpoknajgka B KaXAOW Touke Kpennenus. B cnyyae MoHTaxa
orpaxaeHus Ha MeTanjoyepenunuy [AOMNOMHUTENbHO WCNONb3yeTcs
KOMMeHcHpytoLLasi pe3nHOBas NPOKIaaKa, 1 WTyka Ha KaXAyto CTOMKY
BHuMaHume! MNpn MoHTaxe HEOBXOAMMO UCK/IOYaTh U3 SNIEMEHTOB KperieHus
nedeKkTHbIe IK3EMMASPbI: W3OTHYTblE, WMEIOLWMNE MOBPEXAEHUS W T.M.
HeobxoanMo ycTaHaBnMBaTb Kpenex He Aonyckas nepetsikku. Mocne MoHTaxa
KpeneXHbIX CTOeK HaYMHAETCS MOHTaX OMOP OrpaXAeHUs.

2. MoHTa)Xx onop orpaxxaeHuns.

Onopa orpaXaeHust KpenuTcs K CTolKe mpy noMolum kpenexHoro (M10x35) n
perynupoBoyHoro (M6x30) 6onToB. [epBbiM yCTaHaBIMBAETCS KPENEeXHbIN
6onT, panee onopa ycTaHaBnWBaeTCs BepTUKalbHO W 3aKpyymBaeTcs
PEryNMPOBOYHbIN 6ONT. B BEPXHIOK YacTb OMOPbI MOHTUPYETCA MiacTUkoBas
3arnywka. Mocne Toro, kak BCE OMOPbI YCTAHOB/NEHbI, MEPEXOAAT K MOHTaXY
TpY6OK OrpaXkaeHus!.

3. MoHTax Tpy60K orpaxxaeHus.

Tpy6Ky OrpakAEHWS NPUCOEANHSIOTCS K CTOMKaM My MOMOLUM KPEMEXHbIX CKOB
60nTamMm M6x60 C NpUMEHEHMEM Laiibbl, Waibbl FpoBepa v raiku. Ha kaxayto
CTOViKy ycTaHaBnmBaeTcs 3 ckobbl. [nsl yaobcTBa MOHTaxa ckoba HaaeBaeTcs Ha
Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpyboii Kpenutcs K cTolke. Tpybku kpensTcs
nepneHAvKySpHO onopam Ha sbicote 900 MM, 600 MM 1 300 MM OT MIOCKOCTH
KpoBAK. OrpaxaeHune KpoB/M YCTaHaBMBAETCS NO BCEi ANMHE kapHu3a. Ecnn B
X0fle MOHTaXa 6bl/I0 HapyLLEHO AEKOPATUBHOE MOKPbLITUE, 3TN MEecTa AOMKHbI
6bITb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHLIMU CPEACTBaMM.

4. MOHTa)X 3/IeMeHTa ycu/ieHus “[inaroHanb”.

Mocne MOHTaXa BCEX 3NMEMEHTOB OrpaXKAeHUs MPOU3BOAUTCS YCTAHOBKA
“[naroHaneii”. [JaHHbIN 3MEMEHT MPUAAET XKECTKOCTb BCEW KOHCTPYKLMM B
BEPTUKANbHOM MIOCKOCTU. YcTaHoBKa “/[lMaroHanen” AoCTaTodHa Mo Kpasm
KaXKaol NUHUM orpaxaeHust. “[uaroHanb” KpenuTcs K oropaM Mnpu MoMoLm
MOHTaXHbIX cko6. CTaHaapTHas AnuHa “[uaroHanun” (2150 MM) paccuuTaHa Ha
LWIMPUWHY LWara Mexay ornopamu B 1000 MM. B cnyyae, ecnu Lwar Mexay onopamu
MeHble, “[naroHans” MOArOHSETCS MOA HYXHbIA pasMep Mpu MOMOLLM
CTaHAAPTHOrO OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTa.

OrpaxkageHve Snegos
“YHUBEPCAJ1-900"

KpoBenbHble MOKPbITAS, Ha KOTOPbIX MOXET ObiTb MpuMeHeHa AaHHast
MoJenb OrpaXaeHusi: MeTansiouepenuua, npodnnct, rmbkas Yepenvua.
[laHHasi Mopiesb KPOBENBHOIO OrpaXkAeHMs! Takke MOKET MOHTUPOBATHCS
Ha napaneTHble BbICTYMbl MIOCKWX KPOBENb.

KOMMAEKT MOCTABKIA

1. KpenexHas cTolika orpaxxaeHns - 3wt 10. BonT M10x35 - 3 wT

2. Onopa orpaxaeHns 900 MM - 3 wT 11. Faiika M6 - 21 Wt

3. Tpybka orpaxaeHus 3000 MM - 3 wT 12. lalika M10- 3 wt

4. Ckoba KpenneHusi Tpyoku - 9 Wt 13. LWaiiba M6 - 21 wt

5. 3arnyLika Ha ornopy niacTukosasi - 3 Wt 14. lWanba M10 - 3 wt

6. KomneHcupytowas Npoknajka pesavHosas - 3wt 15, LUaii6a Mposepa M6 - 21 wt

7. Tpoknagka pesunHoBas noj camopes - 9 Wt 16. LLlaii6a MpoBepa M10 - 3 wT

8. BonT M6x60 - 18 Wt 17. Camopes wwectwpr. ocTp. 8x60 - 9 Wt
9. bonT M6x30 - 3 WT 18. Macnopt - 1 wt

KoMneHcumpyrowlas
NPOKAAAKA ANS
MeTannodepenuupl

Ma COOPKY OrpaxAeH1sA

Pery/\VIDOBKa VYrAd HakAOHa ONopbl OTHOCMTEABbHO KDeﬂeXHOVI CTONKM
NO3BOAART MOHTMPOBATbL Orpax AeHre BepTUKaAbHO Npu AHOOOM yrae
HaKAOHa KpOBAW.

INEMEHT yCuneHnst “ AnaroHans”

He 6onee 300
He MeHee 900

>«

\

\\\ He 6oAee 1000 MM

He 6onee 300

KoMnnekT aneMeHTa ycuneHus «[MaroHanb» (He BXOAUT B OCHOBHOW KOMMAEKT
nocraskyu OrpaxaeHust kpoeenbHoro «YHUBEPCAJT-1200», NoCTaBnsieTcs OTAENBHO).

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHus kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-900» ynakoBaH B
NONN3TUNEH, YTO WUCKIOYAEeT MOBPEXAEHUS AEKOPaTUBHOMO MOKPbLITUS
Npv TPAHCMOPTMPOBKE, XPaHEHWU, MOrPpy30-pa3rpy304HbIX paboTax.

Snegos’ 27



TEXHUYECKINE XAPAKTEPUCTIKA

0Mnopa Or PAXAEHNSA U3roTOBAEHa U3 NPOMUABHON
TpyObl NPSIMOYroAbHOro ceveHunst 20x40 MM
AAVHOW 1200 MM, TOAWMHA CTEHKK 1,2 MM

KpenexXHble CTONKI 13roTOBAEHbI 13 OUVHKOBAHHOA
CTaAV TOAWMHON 1,5 MM

TPYOKM 3NEKTPOCBapHbIE NAOCKOOBAABHOMO CEYEHUS
30x15 MM, AamHoin 3000 MM, TOALLMHA CTeHKN 1 MM

NOPOLIKOBO-MOANMEPHOE aHTUKOPPO3UHOE
AEKOpPaTUBHOE NOKPbITUE ToAuWmHOK S0-120 MkM

raGapuTHble pasMepbl YNakoBKY, MM:
170x55x3050

BEC KOMNAEKTa C ynakoBkom: 17 kr

MOHTAX O PAXAEHA

1. MoHTa)X Kpene)XHbIX CTOEK Orpa)kAeHUs.

CTOMKM OrpaXkAeHNs KPENSTCs Yepes KPOBE/bHOE MOKPbITUE K 0BPeLIETOUHOMY
HacTuny Ha pacctosiium 400-500 MM OT KapHU3a. PaccTosiHue Mexzay CToMkamu
He AOMKHO MpeBbilwaTh 1000 MM. MOHTaX CTOEK OCYLLECTB/SIETCS MPY NOMOLLM
OLMHKOBaHHbIX CaMOpEe30B C LUECTUrpaHHON ronoBkoi (Mo 3 camopesa Ha
KaXXayto CTOMKY). Mexay CTOMKOM U KPOBENbHBIM MOKPbITUEM YCTaHAB/MBAETCS
pesuHoBasi MPOKNaAka B KaXKAOKW Touke Kpennewus. B cnyyae MoHTaxa@
orpaxAeHus Ha MeTansoyepenuuy AOMOSHUTENbHO MCMOMb3yeTcs
KOMMEHCHpYIoLLasi pe3nHoBasi NPoKazKa, 1 WTyka Ha KaXayto CTOMKY
BHuMaHme! [py MOHTaxe Heo6X0AMMO UCKMIOYaTb U3 SIEMEHTOB KpenieHus
fedeKTHbIE 3K3EMNAAPbLI: W30THYTbIE, WMEIOLME MOBPEXAEHUS W T.M.
HeobxoanMo ycTaHaBNMBaTh Kpenex He Aonyckas nepeTsxku. Mocne MoHTaxa
KpEeneXHbIX CTOEK HAYMHAETCS MOHTaX OMOP OrPaXKAEHUS.

2. MoHTaX Onop orpaxaeHus.

Onopa orpaxaeHusi KpenuTcst K CTolke Npy noMoLum kpenexHoro (M10x35) u
perynupoBodHoro (M6x30) 6onToB. MepBbiM YCTaHABAMBAETCS KPENEXHbIN
6onT, Aanee onopa ycTaHaBIMBAeTCs BePTUKaNbHO U 3aKpyyuBaeTcs
PEry/IMPOBOYHbIN 6ONT. B BEPXHIOK YacTb OMOPbI MOHTUPYETCS NNACTUKOBast
3arnylwka. Mocne Toro, kKak BCE OMOPbl YCTAHOB/EHbI, MEPEXOAST K MOHTaXY
TPY6OK OrpaXkaeHus.

3. MoHTax Tpy60K orpaxxaeHus.

Tpy6Ky orpaxaeH1si NPUCOEANHSIOTCS K CTOMKaM Npy MOMOLUM KPEMNEXHbIX CKOB
6onTamm M6X60 C NpUMEHEHWEM LWalibbl, Waibbl FpoBepa v raiku. Ha kaxayio
CTOWKY yCTaHaBNMBaeTcs 4 ckobbl. [11s yA06CTBa MOHTaxa Ckoba HaAEBAETCS Ha
Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpybol KpenwuTcs K cToiike. Tpybku KpensTcs
nepreHAnKynsipHO onopam Ha BbicoTe 1200 MM, 900 MM, 600 MM 1 300 MM OT
NNOCKOCTU KPoBAW. OrpaxaeHue KpOBNW YCTaHaBMMBAETCS MO BCEW AnuHe
kapHu3a. Ecnu B xoae MOHTaxa 6bi10 HapyLIEHO AEKOPaTUBHOE MOKPbLITUE, 3TN
MecTa I0/MKHbI 6biTb 06paboTaHbl aHTUKOPPO3WIAHBIMU CPEACTBaMM.

4. MoHTaX 3/ieMeHTa ycuneHus “inaroHann”.

Mocne MOHTaXa BCEX 3MEMEHTOB OrpaXXAeHWs MPOM3BOAMTCS YCTaHOBKa
“[uaroHanei”. [aHHbIi 3MEMEHT MNpUAAET XXECTKOCTb BCEM KOHCTPYKLMM B
BEpPTMKaNbHOM MIOCKOCTU. YcTaHoBka “[uaroHanen” AocTaTouyHa Mo KpasM
Kaxaon NMHWW orpaxkaeHus. “[uaroHanb” KpenuTcs K onopaM npu noMoLuu
MOHTaXHbIX cko6. CTaHAapTHas AnvHa “uaroHann” (2150 MM) paccumTaHa Ha
WMPWHY Wwara mexay onopamu B 1000 mm. B cnyyae, ecnu war Mexay onopamu
MeHblwe, “[lMaroHasnb” MOATOHSETCS MOA HYXHbIi pasMep Npu MoMoLM
CTaHAAPTHOrO OTPE3HOr0 MHCTPYMEHTa.

28 Snegos’

OrpaxaeHve Snegos
“YHUBEPCAJ1-1200"

KpoBeribHble MOKPbITAS, HA KOTOPbIX MOXET ObiTb MpUMeHeHa AaHHast
MOfeNb OrpaXKAEeHNs: MeTarnnodepenuLa, NpodncT, rbkas Yepenvua.
[laHHast Mofiefb KPOBEMBHOO OrpakAeHMs! Takoke MOXET MOHTUPOBATLCS
Ha MapaneTHble BbICTYTbl MIOCKUX KPOBETb.

KOMMAEKT MOCTABKI

1. KpenexHasl CToika orpaxxaeHusi - 3wt
2. Onopa orpaxaeHnst 1200mMm - 3wt

3. Tpy6ka orpaxaeHus 3000 MM - 4wt

4. Croba kpenneHus Tpybku - 12 wr 13. LWaiiba M6 - 27 wTt

5. 3arnyLuKa Ha onopy nnacTukosas - 3 Wt 14. Wai6a M10 - 3 wTt

6. KomneHcupytowas npokiaaka pesuHosas - 3 Wt 15, Llai6a Mposepa M6 - 27 wt
7. Mpoknagka pesnHoBasi oA camopes - 9 Wt 16. LWaii6a Mposepa M10 - 3 wt
8. BonT M6x60 - 24 Wt
9. bonT M6x30 - 3 WT 18. Macnopr - 1wt

10. bonT M10x35 - 3 wt
11. aiika M6 - 27 Wt
12. alika M10- 3 wt

3bK-KO-3012 P - TY 5262-001-69540477-2012

KomMneHcmpytowas

(xeMa COOpKM OrpaxAeHNA

PEFyI\V\DOBKa VYrAd HakKAOHa 0Nopbl OTHOCUTEABHO KDeﬂeXHOM CTOVKY
NO3BOAACT MOHTVPOBATL OrpaXAeHue BepTiKanbHO Npn AHOBOM yrne
HakKAOHa KpOBAW.

INEMEHT yCUAeHMS “ AnaroHans”

17. Camopes wecturp. ocTp. 8x60 - 9 T

A i
IS
3
3
I ‘!
o A o
B Q<
B3
2 ¢
vy ¢
V\ |
\% Gonee 1000 MM é
\ |
|

KomnnekT anemeHTa ycunenusi «[juaroHanb» (He BXOAUT B OCHOBHOWM KOMMIEKT
nocrasku OrpaxaeHus kposenibHoro «YHUBEPCAJ/1-1200», nocTaBnseTcs OTAeNbHO).

YMAKOBKA

KomnnekTt orpaxaenuns kposenbHoro «YHWBEPCAJ1-1200» ynakoBaH B
NONNITUNEH, YTO MCK/IIOYAET MOBPEXAEHWUS AEKOPaTUBHOrO MOKPbLITUS
Npu TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWK, NOrPy30-pasrpy304HbIX paboTax.

Bo3MoXxHO u3rotoBneHue Bbicotor 900 1 1200 MM,
1 C BOKOBbBIM KpereHneM.

TEXHUHECKINE XAPAKTEPUCTIKA

0Mnopa Or PAXAEHUSA U3rOTOBAEHa U3 NPOMUABHON
TpyObl NPSIMOYroAbHOro ceveHunsi 20x40 MM
AAVHOV 600 MM, TOAWMHA CTeHKK 1,2 MM

KpenexXHble CTOMKI 13roTOBAEHbI 13 OUYHKOBAHHOA
CTaAN TOAWWHON 1,5 MM

TPYOKY 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAALHOIO CeYeHuns
30x15 MM, aoanHoin 3000 MM, TOALLMHA CTeHKK 1 MM

NOPOLIKOBO-MOANMEPHOE aHTUKOPPO3UHOE
AEKOPaTUBHOE NOKPbITUE ToAuWHOK S0-120 MkM

rabapuTHble pa3Mepbl yNakoBky, MM:
170x55x3050

BEeC KOMNAeKTa C ynakoskon: 10 kr

MOHTAX O PAXAEHNA

1. MoOHTaX KpeneXHbIX CTOEK OrPa)KAEHUS 1 ONOP OrpaXkAEHMUS.
OrnopHasi CToiika COCTOMT W3 OMopbl U ABYX KPenexHblx cToek. Omnopa
OTPKAEHUS YCTaHaBNMBAETC MEXAY ABYMS| KPEMEXHbIMWA CTOWKaMM.
Onopa KpenuTcst K CTOWKE npy nomowum Asyx 6ontos: M10x35 n M6x30. B
BEPXHIO 4acTb OMOpbl YCTaHABAMBAETCS MNacTUKOBasl 3arsyluka.
PaccTosiHve Mexay ornopaMu He A0/MKHO npesblwatb 1000 MM. CToliku
NPUKPENIAKOTCA K NapaneTy Yepes AeKOPaTUBHBINA SNIEMEHT NPU NOMOLLM
OLIMHKOBaHHbIX CaMope3oB 8x60 C LeCTUrpaHHOW ronoBKoW, no 2
caMopesa Ha KaXaylo CToiKy. Mexay CTOWKOW W [AEKOpPaTUBHbLIM
3/IEMEHTOM YCTaHaB/IMBAETCS PE3VHOBasi MPOKiadka B KaXKAOW TOuKe
KpenneHus.

BHuMaHue! lpy MoHTaxe HEO6XOAMMO WCK/oYaTb U3 3NEeMEHTOB
KpenneHus aedekTHble 3K3EMNAAPbl: W30rHYTblEe, UMelowue
NoOBpeXAeHns 1 T.Nn. HeobxoAnMO ycTaHaBNMBaTL Kpenex He gonyckas
nepeTsixku. ocne Toro, Kak BCE OMOpbl YCTaHOBJEHbI, MEPEXOAST K
MOHTa)y TPY6OK OrpaxaeHust.

2. MoHTa)x TpPy60K Orpa)kaeHus.

Tpy6KkW OrpaxKaeHus NPUCOEAMHAIOTCS K CTOWKaM Mpu MOMOLYM
KPenexHblx Cko6 6onTamm M6x60 C MpUMEHEHMEM LWaibbl, a6kl
IpoBepa 1 ranku. Ha kaxaylo CToliKy ycTaHaBnvBaeTcs 2 ckobbl. [ns
ynobcTBa MOHTaXa ckoba HaaeBaeTcs Ha Tpyby, 3aTeM BMeCTe ¢ Tpy6oii
KpenuTcs K CToiike. Tpy6Kku KpensTcs NeprneHAuKyNspHO onopaM Ha
Bbicote 600 MM 1 300 MM OT MMIOCKOCTM KpoBnu. OrpaxaeHne KpoBsan
yCTaHaB/IMBaEeTCs MO BCEW ANMHe kapHu3a. Ecnu B XoAe MoHTaxa 6bino
HapyleHO AeKOpaTUBHOE MOKPbLITUE, 3TU MecTa AOSXHbI 6bITb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIHBIMU CPEACTBAMM.

OrpaxaeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-600"
AN napaneTa

[aHHas Mofienb orpaXkaeHUs MPUMEHSIETCS Ha MIOCKMUX KPOBSX
C uUenblo npeaorepalleHnsa nageHunsa C Kpbiliku BO BpeMA
npoBefeHNs 3KCNJTyaTauMOoHHbIX paboT.

KOMMAEKT MOCTABKN

1. KpenexHas CTo/Ka OrpaxkaeHusi - 6 wr 9. bont M10x35 - 3 WT

2. Onopa orpaxaeHns 600 MM - 3 T 10. laiika M6 - 15 wT

3. Tpy6ka orpaxaeHust 3000 MM - 2 wT 11.Taitka M10- 3wt

4. Ckoba kpenneHus Tpybkm - 6 T 12. Waiba M6 - 15 wt

5. 3arnyLka Ha onopy niacTvMkosas - 3 LT 13. Wavba M10 - 3 wt

6. Mpoknaaka peavHoBasi nog camopes - 12 wr 14, Laii6a Mposepa M6 - 15 wt

7. Bont M6x60 - 12 wT 15. LLlaii6a posepa M10 - 3 wt

8. bont M6x30 - 3 Wt
17. Macnopt -1 wTt

3bK-KO-30.6 P (and napaneta) - TY 5262-001-69540477-2012

KpenexHas ]
cTolika

Snegos®

Cxema cO0pKM orpaxaeHns

4 e Gonee 1000 My

YMAKOBKA

KomnnekT orpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJI-600» ans napaneta
YNaKoBaH B MOMNSTUNEH, YTO UCKOYAET NOBPEXAEHUS AEKOPATUBHOIO
MOKPLITUS MPU TPaHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWW, MOrpy30-pasrpy304HbIX
pabotax.

Snegos?29

16. Camopes wecTurp. ocTp. 8x60 - 12 wr

He MeHee 300

He 6onee 600




TEXHUYECKWE XAPAKTEPNCT KA

0Mnopa OrPaxAeHNSA U3roTOBAEHa U3 NPOUABHON
TpyObl NPSAMOYroAbHOro ceveHnd 20x40 MM
AMHOM 600 MM, TOAWWMHA CTeHKM 1,2 MM

KpenexXHble CTOVKW 13roTOBAEHbI U3 OUMHKOBAHHOM
CTaAV TOAUWLMHON 1,5 MM

TPYOKY 3AEKTPOCBAPHbIE NAOCKOOBAALHOIO CeYeHus
30x15 MM, aanHon 3000 MM, TOAWWHA CTeHKK 1 MM

3NEMEHT YCUAeHUS “PacTaxka" yCTaHaBAMBaeTCA Ha
KaXAVH OMOPHYH CTOWKY

NOPOLIKOBO-MOANMEPHOE GHTUKOPPO3UHOE
AEKOpPaTUBHOE NOKPbITNE ToAuWHOK S0-120 MkM

ra6apuTHbIE Pa3Mepbl YNakoBKu, MM:
170x55%x3050

BEC KOMNAEKTa C ynakoskow: 16,5 kr

KOMMAEKT MOCTABKN

1. KpenexxHas CTolka orpaxxaeHust - 3 Wt
2. Onopa orpaxaeHuns 600mMM - 3 wT

3. Tpy6bka orpaxxaeHunst 3000 MM - 2 Wt

4. Ckoba kpenneHus Tpybku - 6 LT

5. 3arnywka Ha onopy nnacTmkosas - 3 Wt
6. bonT M6X60 - 12 Wt

7.bonT M6x30 - 3 Wt

8.bonT M10x35 -3 wTt

9. bonT M8x25-12 wt

10. Waiiba M6 - 15 wr

11.TpoBep M6 - 15 wTt

12.Taiika M6 - 15 wt

13. LWaiiba M8 yBenuueHHas niockas - 12wt
14. Taiika M8 c hnaHueMm - 12 wT

15. Waiiba M10 - 3 wr

16.poBep M10 - 3 wTt

17.Talika M10- 3wt

18. 3axumm - 12 wr

19. MacnopT - 1wt

YMNAKOBKA

KoMnnekT orpaxaeHus kposenbHoro «YHUBEPCAJT-600ch»
ynakoBaH B MOMM3TUIEH, YTO MCKIOYAET MOBPEXAeHUS
leKOpaTUBHOrO MOKPbLITUS MPWU TPaHCNOPTUPOBKeE,
XpaHeHUM, NOrpy30-pasrpy304HbIX paboTax.

30 Snegos’

OrpaxgeHue Snegos
“YHUBEPCAJ1-600¢"
anst panbLEBON KpOBAU

[aHHas Mopenb KpOBENbHOro
orpaxaeHuna npuMeHdaeTcqd
TONbKO Ha hanbLeBbIX KPOBSIX.

BO3MOXHO M3roTOBNEHME
BbicoTon 900 1 1200 MM.

3bK-KOh-30.6 P - TY 5262-001-69540477-2012

PeryA1poBKa YrAa HakAOHa 0Mopbl OTHOCATEABHO KPENEXHO CTOIKN
NO3BOASET MOHTVPOBATH OrPAXAEHIE BEPTVKAABHO NPY AIGOM YrAe
HakAOHa KPOBAM.

MOHTAX O PAXAEHA

1. MOHTaXX KpeneXHbIX CTOEK OrpaXKAeHUs.

CTOIKM OrpaxaeHus KpensTes K danblly. PaccTosiHve Mexay CToKaMu 3aBUcuT
OT wWwara danbla, HO He AO/MKHO MpeBbiwaTb 1200 MM. CToWka M 3aXuUMbl
yCTaHaBNMBaOTCA NO pa3Hble CTOPOHbI anbua, MPUYEM 3aXUMbI
pacronaratoTcsi C NpaBoi CTOPOHbI, TakuM 06pa3oM, YTO6bI OHU 3aX0AWN MOA
anbll. CToKa 1 3aXXVMbl CTArMBAOTCS MexAy cobolt 4 6ontamu M8x25. BonTsl
3aTAMMBalOTCS PAaBHOMEPHO.

BHuMaHme! [Mpy MoHTaXxe HeoBX0AMMO UCKOUaTh U3 3IEMEHTOB KpereHus
AedeKTHble 3K3eMMAApbl: U30rHyTble, MMeoLne NOBPEeXAEHUS M T.M.
Heobx0anMO ycTaHaBnmMBaTh Kpenex He Aonyckas nepeTskku. Mocne MoHTaxa
KpeneXHbIX CTOeK HaYMHAETCA MOHTaX OMOP Or paXxAeHHS.

2. MoHTa)< Onop orpaxkaeHus.

Onopa orpaXaeHUs KPenuTcs K CToMKe npu noMoLum KpenexHoro (M10x35) u
perynuposoyHoro (M6x30) 6onToB. lMepBbIM YCTaHaBNMBAETCS KpPenexHbli
60onT, panee onopa ycTaHaB/MBaeTCs BEPTUKaNbHO WM 3aKpyuuBaeTcs
perynMpoBoYHbIii 6ONT. B BEPXHIOIO YaCTb OMOPbI MOHTUPYETCS MAcTUKOBast
3arnylwka. focne Toro, Kak BCe OMOPbl YCTAHOBNEHbI, NEPEXOAAT K MOHTaXY
TpY6OK OrpaXkaeHus.

3. MoHTa)x TPy60K Orpa)kaeHus.

Tpy6Kv OrpaxaeH1si NPUCOEANHSIIOTCS K CTOMKaM My MOMOLLM KPENeXHbIX CKo6
6onTamm M6x60 C NpUMeHeHWeM Lwakibbl, Walibbl FpoBepa 1 raiku. Ha kaxayo
CTOVKY yCTaHaBnmBaeTcs 2 ckobbl. [Ns yao6cTBa MOHTaxa ckoba HazeBaeTcst
Ha Tpyby, 3aTeM BMecTe C Tpy6oii KpemuTcs K cToiike. TpybBku KpensTcs
nepneHAVKYsipHO ornopaM Ha BbicoTe 600 MM 1 300 MM OT NIOCKOCTU KPOBIU.
Orpax/aeHue KpOBNM yCTaHaBNMBAETCS MO BCeli ANMHe kapHu3a. Ecnu B xoze
MOHTaX@ 6bIfI0 HapyLLEeHO AeKOpaTUBHOE MOKPbITUE, 3TU MeCTa 0/MKHbI BbITb
06paboTaHbl aHTUKOPPO3UIMHBIMU CPEACTBAMM.

AnemeHT ycuneHms “PACTSIKKA”
ansa danbLeBoi KPoBIU

TDOC C 3aXMamun

Tanpen “kprok-koAbUO"

KpenexHas cTolika

MOHTAX 3AEMEHTA YCUNAEHUA

MoHTa)« aneMeHTa ycunenus «PacTskka» ans danbLeBoli KpoBnu.
(P ay K YCT: Ha KAYIO ONOpY Oorpa)kaeHus)

1. MoHTaX<Kp X CTOEK Ta YCU/1€HMS.

CTOMKW 3neMeHTa ycuneHus kpenstcs k danbuy. CToiika M 3aXuMmbl
yCTaHaB/IMBAIOTCS MO Pa3Hble CTOPOHbI (harbLia, MPUYEM 3aXMMbl pacronaraloTcs
C MpaBoi CTOPOHbI, TakuM 06pasoM, UTOBbI OHM 3axoannm nog danbl. CToika 1
3aXWUMbl CTAMUBAIOTCA Mexay coboi 2 6ontamm M8x25. BonTbl 3aTarvBatoTcs
paBHOMEpHO.

2. MoHTax Tpoca:

KornbLIO 0AHOBPEMEHHO SBSIETCS 3NEMEHTOM KPEMIEHNs CKOBbI, MPUKUMAIOLLE
TPy6Ky OrpaxaeHusi U TOYKOW KpenneHus Tpoca. KonbLo BCTaBnsercs B
OTBEpCTME BBEPXY OMopbl (Ha pe3bboBYH 4YacTb KoMbLA MpeaBapuTeNbHO
HaBMHUMBaeTCs raiika, kotopas 6yAeT npuxuMaTb ckoby K Orope), ero
pe3bb0oBasi 4YacTb AO/KHA MPOMTM HACcKBO3b 4Yepe3 Onopy Tak, YTOBbl Ha
pe3b60BOIA YacTH C MPOTUBOMONOXHOM CTOPOHbBI OCTaNOCh AOCTATO4HO MeCTa Anst
raiiku. [ainka HaBUHYMBAETCS!, HO HE 3aTArVBaeTCs.

Yepes KonbLIO NpoAeBaeTCs TPOC U UKCUPYETCS 3aXKUMOM.

Tanpen 3auennsertcs KPOKOM 3a BEpXHEe OTBEPCTUE B KPEnexHol croike. B
KOMbLO Tanpena BCTaBMISIETCS APYroi KOHeL Tpoca M Tak e uKcupyeTcs
3KMMOM.

Mocne Toro, kak TpPOC 3aKpennieH ¢ o6eux CTOPOH, HEOBXOAWMO MOSHOCTLIO
3a(hMKCMpOBaTb KOMbLO C METPUYECKON pe3bBoM, BCTaBIEHHOE B OTBEPCTUS B
0orope KPOBE/NbHOrO OrpaKAeHUs!, ANsl 3TOr0 HEOBXOAMMO MOHOCTLIO 3aTSHYTh
rakm.

HaTsbkeHue Tpoca perynupyeTcsi BpalleHWeM cpeaHeii yactu Tanpena. Mpu
perysMpoBKe BakHO HE A0MYCKaTb MEPETSHKKM.

Konbuo € MeTpudeckoi

pe3b6oi

He 6onee 300

He MeHee 600

Snegos®

KOMMAEKT MOCTABKN

. KpenexHas cToika - 1 wr.

3axum — 2 wr.

. Tpoc 4 mm CMBX/-1500 Mm — 1 wr.
3axum Tpoca 4 MM — 2 LWT.

KonbLo ¢ MeTpuueckon pesbboi 6x60Mm — 1 wr.
. Tanpen «kptok-konbLo» 8x110 — 1 wr.
. bonT M8x25 — 2 wr.

8. LLlait6a M8 yBennueHHas nnockas - 2LuT.
9. laiika M8 c pnaHuem - 2 .

10. laiika M6 — 2 wr.

11. Waiiba M6 — 2 wr.

12. Waiiba Mpoeepa M6 — 1 wr.

13. Macnopt - 1 wr.

NouhrwN=

KoMnnekT ycunenus «PacTsbkka» HE BXOAMT B OCHOBHOW KOMMMEKT MOCTaBKM
orpaxaeHws kposenbHoro «YHUBEPCAJ1-600c», nocTaBnsieTcs OTAENbHO.

Snegos’ 31



p SJIEMEHT YCUJIEHMA
K KPOBESIbHOMY OrpakAeHuIo
\ Snegos "YHunsepcan”
™ _ “PACTSXKA"

" “PacTskka” MpUMeEHsIeTCa B Ka4yecTBe AOMNOJSIHUTENIbHOIo

; KpenneHnsa K KPOBENbHOMY MOKPbITUIO, CAYXMUT

", [ONONHUTENBHBIM YCUIEHUEM KOHCTPYKLMW OT BbIpblBaHUsi onop
OrpaXaeH1s NP1 CHErOBOM Harpyske.

- b KOMIMAEKT NOCTABKW

1. Tpoc , anameTp 4 mM, CIBX/- 1500 MM - 1wt

2. 3axwum Tpoca - 2 Wt

3. Tanpen «Kptok-konbLo» 8x110 MM - 1 wTt

4. KonbLo ¢ MeTpuyeckoi pesbboit 6x80 MM - 1 wT

5. Ckoba KpenneHusi oLMHKoBaHHas - 1 wr

6. laiika M6 - 1wt

7. Waiiba M6 - 2 wt

8. LWaiba Mposepa M6 - 1wt

9. CaMopes3 C LEeCTUrpaHHOM rofiloBkoK ocTp. 8x60 MM - 2 WT
10. Mpoknapka pe3vHoBasi NOA caMopes - 2 WT

MOHTAX SAEMEHTA YCUNEHWA "PACT AXKA"

1. MoHTa ckobbl KpeneneHus.
Ckoba KpenuTcs Yepes KpoBebHOE NOKPLITHE K 0BPELLETOHHOMY HAaCTMAY NPU MOMOLLM CAMOPE30B (N0 2 CaMope3sa Ha ckoby), MeXZAY CTOMKOIN 1 KPOBENbHBIM MOKPLITUEM
YCTaHaB/IMBAETCS pe31MHOBas NPoKiajKa B Ka)KAOﬁ TOYKe KpeneHus.

2. MoHTaxx Tpoca:

KonbLIO 0iHOBPEMEHHO SIBNSIETCS SNIEMEHTOM KpEmeHus ckobbl, MpyxuUMatoLLeit TpyEKy OrpakaeHUs U TOUKOM KpenneHust Tpoca. KosbLio BCTaBASETCS B OTBEPCTUE
BBEPXY 0Oropbl (Ha pe3b6oByI0 YACTb KosbLia NpeaBapUTeNbHO HAaBUHUYMBAETCS raiika, Kotopas 6yaeT NpuxuUMaTh ckoby K OMope), ero pesbb0oBas HacTb AO/HKHA MPOTH
HACKBO3b Yepes Oropy TaK, YTobbl Ha Pe3b6OBOM YacTU C MPOTUBOMOJMIOXKHOW CTOPOHbI OCTANOCh AOCTAaTOMHO MEcTa ANis raiku. Maika HaBUMHUMBAETCS, HO He
3aTArMBaeTcs.

Yepes KosbLIO NPOAEBAETCS TPOC U PUKCUPYETCS 3aXMMOM.

Tanpen 3auensisieTcs KPIOKOM 3a CKoBy KpensieHus. B KonbLo Tanpena BCTaBNAETCS APYroi KOHEL Tpoca U Tak Xe (UKCUpYeTCs 3aXKUMOM.

lMocne Toro, kak TPOC 3aKpernsieH ¢ 06enx CTOpPOH, HEOBXOAMMO MOHOCTBLIO 3aMKCMPOBATbL KOMbLIO C METPUUECKON Pe3bboi, BCTABNIEHHOE B OTBEPCTUS B OMOpe
KPOBEJIbHOIO OrpaXaeHus, Ansi 3TOro HEO6XOAMMO MOMHOCTbIO 3aTAHYTb raiku.

HaTskeHWe Tpoca perynmpyeTcs BpalleHueM CpeHel YacTv Tanpena. Mpu perynmpoBKe BaXHO He A0NYCKaTb NEPETHKKY.

/AAS NPOUAMPOBAHHBIX ANCTOB U METaAAOYepPeniUb C BbICOTON
npochuns 6onee 35 MM U C3HABVY-NAHEAEN N3rOTaBAMBAHTCS
VHAUBMAYAAbHbIE CKOBBI KpENAEHNS.

KonbLO ¢ MeTpuyeckoit
pe3b6oi

Tpoc ¢ 3aX1MamMu

Tanpen "KproK-KoAbLO"

0

S ®
Ckoba kpenneHus negos

32 Snegos’



OAEKOPATUBHDIE 3JIEMEHTDI

30HTbI HA TPYbbl OTOIJIEHNA U BEHTUNALUN

| Bcerpa Ha BbicoTe |

30HTbl Snegos’ npeaHasHaYeHbl A5 YCTaHOBKU Ha AbIMOXOAHYIO TpyOy Wan BEHTUASLIMOHHYIO LWaXxXTy Anst
3aWMTbl OT OCAAKOB. [N AbIMOXOAHbIX TPYb pEeKOMEeHAYeTCs WMCMosb30BaTb 30HTbl C aspauuOHHbIMU
aNeMeHTaMu, MPenSTCTBYHOWMMM 06pa3oBaHmMio KOHAEH aTa.

30HT SBASIETCA HE TOJMbKO CDYHKLI,VIOHaJ'IbeIM, HO U JAEeKOPAaTUBHbLIM 3/1EMEHTOM KPOBJIN, CrMoCco6HbIM
noAYepPKHYTb MHANBUAYAJIbHOCTb U CTAaTyC CBOEro BfliaaesibLa.

CneuuarnbHo pa3paboTaHHbIe KOHCTPYKLIMM 06€CneUMBatOT IEFKOCTb MOHTa)a W HaAEXXHOCTb KpEnieHus.
30HTbI BbIMOJIHEHbI U3 OLIMHKOBAHHOM CTanu TonwwmHom 0,5 MM. Mo xenaHuio 3aka3ymka Ha U3aenme MoryT

6bITb HAHECEHbI: AHTUKOPPO3UIMHOE AEKOPATUBHOE MNOPOLLIKOBO-MOMMMEPHOE NOKPLITME (MO KaTanory RAL),
TaKXKe 30HTbl MOryT H6bITb M3rOTOBMEHBI U3 MaTepuana Ecosteel (MMuTaums gepeBa, KaMHs).

MbI roToBbl peasin3oBaTthb /1l06ble NpoeKTHble peleHns!

=

Knaccvika Bcerda B Moae! DneraHTHOCTb M CTPOroCTb MOAENM NO3BOJISIET
oCTaBaTbcsi Hanbonee BOCTpe6oBaHHOW U YHUBEPCATIbHOM.

“KJIACCUK"

¢ ¢hapTyKOM M 06KOM

MpocToTa Kiaccuyeckoi hopMbl C AOMOHATENLHOM 3aLLUMTON KOHCTPYKLUMM
Tpy6bl OT paspylleHs BCIEACTBUE BANSHUSA aTMOCHEPHBIX OCAAKOB.

“KJIACCUK"

C N/I0WAAKOM ANS 3/1IEMEHTOB KOBKM

KoBaHHble ¢uUrypbl CTaHyT BEMKOMENHbLIM YKpPALWEHWEM CTPOron
KOHCTPYKLMW, NPEBPATMB €€ B HaCTosILLee Npou3BeaeHne UCKYCCTBa, 1
nocny>aT MNpeKkpacHbIM AOMOSIHEHMEM K odopMieHuto dacaaa,
naHawadTHOro Av3aiHa v NpuneraroLLen TEppUTOpuK.

=

Snegos’ 35



“KJTIACCUK"” c BeHTUNALMOHHBIMM YKanto3m “BABAPUA"

[JaHHas Moaenb ob6ecrneunBaeT eule Nydllyl0 BEHTUISLMIO, a Takxe KoHdburypaums, HanoM1HaloLas NMBHON GOYOHOK HE OCTaBUT HUKAKUX

NpenATCTBYET NOMNaAaHuIio B Tpy6y MOCTOPOHHMX NPEeAMETOB. COMHEHWUN O ee MPUHAASIEXXHOCTU K HEMELIKOMY CTUJIIO O(OPMIEHUS.
[06aBNT HEBEPOATHYIO BbIPA3UTENIbHOCTb COOPYXXEHUSIM B CTWUe
axBepk. Bo3MOXXHOCTb MOKPACKU 3/1EMEHTOB 30HTa B pa3Hble LBeTa

. MO3BOJIT HEe BbIGUBATHLCA M3 06LLIEro An3aliHa.

[ns AbIMOXOAHbIX pr6 PEKOMEHAYETCA NCNO/Ib30BaTb 30HTbI C a3palOHHbIMU NNIEMEHTAMU, NPENATCTBYOWNMN
O6paBOBaHV|}O KOHAeHcaTa. [peacTaB/ieHbl B ABYX BApyaHTax:

“BEPCAJIb" “A9PALMOHHbDIA KNTACCUK”

SddekTHas n BblpasuTenbHas Moaenb AN AOMOB, Ybs apxuTeKkTypa
oTpaxaeT bnaropogHoe Bennune, Ayx pocKOLLM U BENWKONENue AaBHUX
ner.

Snegos

“MOAEPH NnroC” “A3PALMOHHbIA MOAEPH NNHOC”

YeTKOCTb NIMHUI AQHHOW MOAENM NPUAETCS MO BKYCY MHOTUM.

—
4 Snegos’
? glegos’

36 Snegos’




®JIFOTAPKA

3aluMTHas KOHCTPYKUMS, KOTOpasl YCTaHaB/IMBAETCS B BEPXHEN 4acTu
AbIMOXOAHDBIX Y BEHTUSILMOHHBIX KaHasoB.

AE®JIEKTOPDI

3aBeplualolnii 3neMeHT AbiMoXoAa. KoMbUEBOM KOHTYp CHWXKaer
BETPOBYIO Harpy3Kky Ha KOHCTPYKLMIO, OTBEYAET 3a pecceyeHne Bo3ayxa
1 CO3/1aHWE 30HbI PA3PSKEHUS.

3aBepLiatoLLMit 3NEMEHT AbIMOXOAA. KOHTYp MO mepuMeTpy CHuaet
BETPOBYIO HarpysKy Ha KOHCTPYKLMIO, OTBEYAET 3a pecceyeHmne Bo3ayxa
11 CO3/1aHWE 30HbI Pa3PSKEHUS.

Snegos’




0
-
L
L
=
L
=
m
—
0
L
28]
=
<L
o
@)
X
L
S

PELUETKNU BEHTUJIALUOHHDIE

| PYHKUNOHAABHASA reoMeTpus |

[JlekopaTUBHbIE BEHTUNSILMOHHbIE PELIETKM Snegos® MCnosb3ytoTcs Ans obecneyeHus 3abopa, Bbibpoca Bo3ayxa, a
TakXkKe 3aLUMLLAIOT BEHTUMSLMOHHBIE LWAXThl OT MOMafaHus MOCTOPOHHWMX NpeaMEToB (Mycopa) M NTwuu. PelueTtku
MOHTUPYIOTCS Ha BbIXOAAX BEHTUIALMOHHBIX LLAXT, B MPOEMbI C/TyXOBbIX OKOH Yepaaka.

PaspaboTaHo ABa TvMNa BEHTUNSILMOHHBLIX PELLETOK — BCTPaMBaeMble WM HaknagHble (OTAMYMe 3aKno4vaeTcs B
KOHCTPYKTUBHBIX 0COBEHHOCTSIX M Crocobe MoHTaxa).

Hawa koMnaHusi M3roTaBiMBaeT peLLETKU JIlobblX reoMeTpuyecknx ¢topM M pasMepoB M3 OLMHKOBAHHOM CTanu
ToMWWHON 0,5 MM C mocneayoWwmMM HaHECEHMEM MOPOLLKOBO-MOSIMMEPHOrO MOKPbITUS (LBETOBas nanvTpa 6onee 200
LIBETOB), TAK )€ KaK Y BEHTU/IILMOHHBIE PELLETKMN:

13 MaTep1anoB PasIMyHOMN TOMLLMHBI

C OTKpbIBaHWeM v 6e3

C 3alMTHbIMU CETKaMU

C HecTaHAapTHbIMK NOKpbITUAMK («Ecosteel»)

PELLETKWN HAKNNTAQHDIE PELLUETKN BCTPAUBAEMBbDIE
40

EI T

u A ] A

PN SN

Kpenex ocyLecTBNsSIeTCS Npy NoMOLLM MOHTaXHbIX
YrO/IKOB B TOPEL, CTPOUTENBHOIO npoema.

Bo3MoXkHa ycTaHOBKa AaHHOIO BMAa peLLeToK BMeCTo
CTEK/I0NaKeTOB B paMbl OKOH MBX.

P SN

KpenneHue oCyLLeCTBASIETCS MPU MOMOLLY CAaMOPE30B,
BKPYUMBAEMbIX B TOPEL, CTPOUTENBHOMO NMpoeMa Yepes
BHYTPEHHIOK YaCTb PELLETKM.

NS M3roToBneHMst HEOBX0AMMO YKasblBaTh pa3Mepbl NocagoyHoro Mecta (L x H, MM)

C OTKpbIBAHWEM C nepemblukol (Npu anvHe 6onee 1500 Mm) BCTpanBaeMas

- |
. =
-

e, -

nobbIx OpM 1 pa3mepos 13 matepuana “Ecosteel”

Snegos’ 41



0
=
L
L
=
L
=
m
—
0
L
o8]
=
<L
o
@)
X
L
S|

KOJINMAKU HA CTOJ1bbl 3BABOPA

| OnpepenseT CTUAb |

Konnakv Snegos® 3alLmLIaioT KOHCTPYKLIMIO 3a60pa OT pa3pyLUeHUsl, BCIEACTBUE HEraTUBHOMO BIIMAHKUSA aTMOCHEPHBIX
0CafIKOB.

Konnaku, mMOMUMO BbINO/THEHUS 3alnUTHOM CPYHKLI,MVI, CO34al0T HY>KHbl€ aKLIEHTbI, 3aBEpPLUaloLLIne O6U.IYIO KoMnosnuuo n
noAYepKMBalOT CTUIb U XapakTep Bawero goma.

Konnakn Snegos® M3roTaB/MBalOTCA W3 OLMHKOBAHHOW CTanu TonwuHOM 0,5MM M MOKPbITHI CMeuManbHbIM
QHTUKOPO3UIMHbLIM MOKPLITUEM.

MoMMMO CTaHAAPTHOM LBETOBOW raMmbl M3 200 OTTEHKOB, Bbl MOXETE Bbl6GpaTh SKCK/IHO3UBHbLIE MOKPLITUS, @ TaKXe
AeKopaTuBHbIE (MOA AEPEBO N KaMEHb).

Halwn BO3MOXHOCTM He OrpaHuyeHbl Hpe,CICTaBHEHHOVI Kosnexkumen KOJ/INMaKoB, MHOTONETHUIA OMbIT npon3BoACTBa U
I'IpOCbeCCVIOHaJ'IVBM NO3BOJIAOT HaM pea/in30BbIBaTb laXKe CaMble CMeJ1ble U HECTaHAaPTHbIE 3aKa3bl.

Konnaku Snegos°’- npeKkpacHoe apXMTeKTypHoe 3aBepLueHne Bawero 3a6opa!

“KJIACCUK-OKOHOM"”

[laHHasi MoAeNb M3roTaBNMBAETCS U3 OLMHKOBAHHOMN CTanu TOSMLUMHOM

0,45 MM C MOKPbITUEM NONNSCTEP B MIIEHKE.

B Hanuuuu Ha cknage B TPEX CTaHAAPTHbIX LIBETAX:

. RAL 8017, . RAL 3005,. RAL 6005

pa3mepbl: 385x385MM, 390x390MM,

395x395MM, 400x400MM,

Ha3BaHwue roBoput camo 3a cebs. MonbiTka co34aHus naeanbHOro CTUs
He NPoCTO Ha Beka, a HaBceraa. 1o CMX Nop CYUTAETCS YHUBEPCAbHbIM
npuHUmMn “He 3Haewsb kak? Wcnonb3yi knaccuumsm”. Mpoctas dopma
KO/MMaka noAvyepkuBaeT MPaKTUYHOCTb M KOHCEpPBATU3M CBOErO
Bfajenbua.

Bonee ycnoxHeHHbI BapuaHT mogenn «Knaccuk». Mogenb 3puTenbHO
fenaet cTonb Bbille, @ YBENUYEHHbIN BbIHOC KapHM3a obecneuvBaeT
OTBOA BOAbl Jajblue OT MOBEPXHOCTW cTonba. [aHHylo Moaenb Mbl
pekoMeHayeM BblbVpaTh BnafenbLaM OLTyKaTypeHHbIX 3a60poB.

Snegos’ 43



“MUPAMUOA" “BAPOKKO"

[JaHHas Mogenb KoOJiNnaka MHTEpPEcHa CBOEN reoMeTpuen, OHa MpOCTPaHCTBEHHBINM pa3Max, MbllHOCTb, BEMMKO/ENWE U POCKOLLb — BOT
NpUTATMBAET B3r/sA. B HEM eCTb UTO-TO Marnyeckoe 1 TaHCTBEHHOE. OT/INYMTESbHBIE YEPThI 3TOO CTUSIS.

“rOTUKA" “KAHTPU"

HenpuTsa3aTenbHbli, AOMALLHWIA M OYeHb YIOTHBIN CTUNb. CUMBOAM3NPYET
YCTOWUMBOCTb U TPAAMLMOHHOCTb. M3bICKAHHOCTb AQHHOW MOAEsM
KOJINaka COYETaeTcsl C ero NPakTUYHOCTBIO M HAAEXKHOCTLIO.

FoTUYECKWI CTUNb XapaKTepusyeTcs YANMHEHHBIMU MPOMOPUMSMU,
MPOCTOPHbIMK, UYPE3MEPHO BbLITAHYTLIMM BBEpX. [laHHasi KOHCTPYKLMS
KOJMaKka No3BoNSIET 3pUTENBHO YBENMUUTL BbICOTY CTON6a, NpuaaTh eMy
MOLLb 1 BENINYME.

“KAHTPU NJ11OC”

CTuMo MOAEpH MpUCyllle MaKCUMMasibHOe BbisiBlieHMe (aKTypbl U
NAacTUYECKUX BO3MOXHOCTEM MaTepuana. dTa MoeNb Kosnaka
PaCKpbIBAET YTOHYEHHOCTb M APKYIO MHAVBMAYAbHOCTb Blaae/bLa.

CTUNb KaHTPU - NPUMEP HECTAPEIOLLErO U aKTyaslbHOrO apXUTEKTYPHOrO
TBOpEeHUs. Ero yHMKaNbHOCTb 3aK/OYaeTCs B JIAKOHWYHOCTU U
yHKUMOHanbHOCTU. Mpu Kaxyulencs npoctote M rpyboBaTocTu,
CMOTPUTCS YTOHYEHHO M COBPEMEHHO.

44 Snegos’ Snegos’ 45



“OIHTE3N”

Mpuuyanveas ¢opMa Ko/naka HarnoMMHAET HOBOMOAHIO eniky. KTo-To

e BUAWT B HEM OTrOJIOCKM KUTAWCKOrO CTWUMS apXWTeKTypbl. Mo HaweMy
ﬂ MHEHWIO Ha3BaHue 3Toro "4yyga" roBopuT O TOM, UYTO HET npegena
aHTa3nm, KOTOPYIO HAalIM MacTepa CroCOOHbI MPETBOPUTb B XKU3Hb.

daHTa3npymnTe, Mbl 6yaeM pagbl TBOPUTL BMECTE C BaMU.

— -

“XAUTEK”

CoBpeMeHHas 1M AMHaMUYHas MOAENb MaeanbHo 6yAeT CMOTPETLCS B CTPOrMX LIBETax — 6e10M, CEPOM, YEPHOM, a
Takke ¢ ahdekToM «MeTannuk». CTUb Xal-TeK He CTaBWUT LIEMbI0 MOAYEPKHYTb AEKOPATMBHbIA acnekT, Ho,
HECMOTPS Ha 3TO, COOPY>KEHWS M 3AaHWSA AAHHOTO CTUASA NPEACTABNSAOT HECOMHEHHYIO 3CTETUYECKYHO LIEHHOCTb!

| Bbixoa B CBeT |

C HacTyneHneM TEMHOTbI Nt060M, AaXke CaMblii KPAacMBbIA U U3bICKAHHBIN NpUycaaebHblit y4acToK, TEPSIET CBOIO
VHAVBMAYaNbHOCTb. Snegos’npeasiaraeT Bam Moaenu KonmakoB C AEKOPATUBHOM NMOACTBETKOM. FapMOHWUYHOE
coyeTaHue hopMbl M AEKOPATMBHOIO CBETA CO34ACT HEMOBTOPUMBIN 061K 3abopa Ha hoHe HOYHOro Heba, B TO e
BpeMsi, 3aluiias cTonbbl 3abopa OT BO3AEWCTBUS OKpYXawollei cpefbl. [ns LEeHUTENein COBPEMEHHbIX
APXMTEKTYPHBIX PELIEHWU M CTUNeobpasytowyx 3neMeHToB - Konmaku Snegos «Amnup», «Xautek Light» u
«XalTek Shine» - 6e3ynpeyHsbiii BbI6op!

[laHHble MOAENnM KOJMaKkoB Snegos® TakKe MOryT MOCAY)XXUTb MPEKPacHbIM AEKOPaTUBHBLIM YKpalleHWeM
naHAWwadTHOro An3aiiHa 1oboro yuacrka.

OCHOBHasl 0CO6EHHOCTb AAHHOMO CTUAS — COYETaHUE MPOCTbIX
reoMeTpuyecknx GopM ¢ NpeaMeTaMm BOEHHOM 3Mb1IeMaTHKu. B faHHOM
MOZEeNIM KoJfinaka npefycMOTpeHa M/olajKa, BbiMOJSIHEHHAs W3
60n1ee NpOYHON CTanm Anst MOHTaXa CBETU/bHUKA.

“XAWTEK Light”

“XAWUTEK Shine”

Snegos’ 47



“HOPMAHH Glow”

CTporuit M appuUCTOKPaTUYHbIN

[ns HOPMaHHCKOro CTWNS XapaKTepHbl MAcCMBHOCTb, OTCYTCTBME M3MIMILECTB, @ TaKXe CypOBOCTb BHeLIHero obnuka. [laHHble Mopaenu
KOJINaKoB uaeansHO nozokayT Ans 06pamMieHns TEppUTOPUU SMIMTHBIX 3aropOAHbIX IOMOB B 3aMKOBOM CTUIE.

“HOPMAHH Flame”

BpyTasbHbI M BENMYECTBEHHbIN

= (i I

Mogenb Konnaka - He EAUHCTBEHHOE, YUEM OH MOXKET NpuUBJieub k cebe BHUMaHMe.
Snegos® npeanaraeT BaM 3KCK/1H03MBHbIE MOKPbITUS, KOTOpbIE MO3BOJIAT NoaAepXaTb 06N AN3aiiH.

M'mbkas uepenuua “Ecosteel”

[ns M3roToBneHUs HEO6XOAMMO YTOUHUTbL
NpPOV3BOAMTENSI, KOMEKUMIO, hopMy roHTa
1 LBET rMBKOI Yepenuupl

UMuTaumsa aepesa, KaMHs

"EEELET T

48 Snegos’

r
3
[
-
|l
-
¥
|
ur
n
|
tr
|1
L
s
L




SJIEMEHTbI OTAEJIKM 3ABOPA

Haknagka Ha nponet 3a6opa  Haknaaka Ha nponet 3abopa Haknagka Ha nponeTt 3abopa OT/IMB LIOKOMbHbI
bl - - ¢opma N21 opma N2 dopma N3 3a60pHbIii

4SS

p— =

N

| -
L
=

* Rl E) S B

e e e e - e U LN e
: - : : ®ACOHHbIE 3/IEMEHTbI K KPOBJIE U3 TMBKOW YEPEMMLIbI
. : . oy KapHu3Has nnaHka KapHu3Has nnamka (DpOHTOHHas NNaHKa MnaHka NpUMbIKaHKS
. 4 o p— dopma N21 topma N22 AN rnbkoi Yepenuupl Ans rmbkoit Yepenuupl
g T :
s el e
— i: / / /
D d\bHb D
®ACOHHBIE 3JIEMEHTbI K MJTOCKUM KPOBJ1SM
blE AO0O0PHbLIE eMe » 0, e A OJ1b < ble [OJ14 d DOB oTBep » OB e [1
D BHb d O0pPd O A D O d e PDOB oTAae e (DaCada [1d A BO3Be/le d00pPd
PG AN Rl 7104 D PELOV [Pl > S ILANE G R A LCI b Ry ue LSS G i) MapaneTHas Hakiaaka MapaneTHas Haknaaka MapaneTHas Haknaaka OTNMB LIOKOMBHBIN
dopma N21 ¢opma N22 dopma N3 KPOBE/bHbIM
d KO d OTdaB BAE€T BECb e P (PACO b S[S OB POBEJIbHb MaCalHb dTrepualid dO00pPd

—— WLl

Snegos’ 51

KocTbinb KocTbinb KocTbinb
dopma No1 ‘ dopma N2 dopma N93



®ACOHHbIE JIEMEHTbI K METAJIZIMMECKOW KPOBJIE ®OACOHHBbIE 3JIEMEHTbI ®ACAOB

KapHu3sHas nnaHka KapHu3Has nnaHka o Y Y o o
lMnaHka KoHbKa Miockas MnaHka koHbka hUrypHas pcbopMa No1 p(bopma NO2 AKBUMOH OKOHHbII OTKOC OKOHHbIiA OTKOC OKOHHBII OTKOC OKOHHBII CTOXHbIN

¢opma N21 ¢opma N22

1

OTNIMB OKOHHbIN OTNMB OKOHHbIN MnaHKa CTLIKOBOYHAS [naHka CTbIKOBOYHas
¢dopma N1 c¢opma N22 CnoXxHas

BEPXHSIS M/0cKas BEpXHSIs pUrypHas

Mnaka npuMbIkaHNs Mnaxka NpuMbIkaHNA Yron HapyXHblii Yrof BHYTPEHHMIA MnaHka yrna HapyHoro Yron HapyxHbiii Yron BHyTpeHHuiA OTAMB LIOKONbHbIl
BEpPXHSIS HIDKHSIS CIIOKHbII CTIOKHbIN thacagHblit

/ /

52 Snegos’ Snegos’ 53

MnaHka eHAoBbI MnaHka eHAOBbI

DPOHTOHHas NnaHka MnaHKa eHAoBbl HMXKHAS

—




BOAOCTOYHbIE CUCTEMDI

| CiMoHWA TpyO |

KpoBenbHasi BOAOCTOUHAs CMCTEMA SNegos°®- 3TO KOHCTPYKLMS M3 XenoboB, BOAOCTOUHbIX TPY6, C/IMBHBIX BOPOHOK,
KOJEH, iep)aTeneii Tpy6 1 xenoboB, 06pasytoLLmMX B KOMMIEKCE EAMHYIO CUCTEMY, NMO3BONSAIOLLYIO COBUPATH M OTBOAUTL
[OXXAEBYI0 BOAY C KPOBJIM.

BogocTouHas cucTeMa He TOMbKO MPWAAET KPOBE 3aKOHYEHHbIM BWA, HO M 3awmwaet dacajd, npeaoTspallaeTt
MoAMbIBaHMe (byHAaMeHTa v OTBOAMT BOAY B APEHAXKHbIE CUCTEMbI.

neMeHTbl BOAOCTOYHONM CUCTEMbI SNEgoS; BbINO/IHEHHbIE M3 OLMHKOBAHHOW CTanu (TonwmHa 0,5MM*), MoryT 6bITb
M3roTOB/EHbI C HAHECEHNEM MOPOLLKOBO-MOIMMEPHOr0 MOKPbLITUA Mtoboro LseTa no nanuTpe RAL, Tak n 6e3 Hero.

KoMnaHusi nmpou3soauT >kenoba BOAOCTOUHbIE M KOMMMEKTylowme ntoboro guvamerpa ot 150MM u 6onee, Tpyb6ol
BOAOCTOYHbIE M KOMMJIEKTYIOLWME K HUM fitoboro anameTtpa ot 100mm 1 6onee.
(*nop 3aKka3 BOIOCTOYHAsi CUCTEMA MOXKET 6bITb U3roTOB/IEHA M3 OLIMHKOBAHHOM CTanM TonwmHo 0,65 1 0,7 MM).

ﬂ,]‘lﬂ MHOrO3TaXXHbIX AOMOB, KPYMHbIX MPOMbILWIEHHBIX U KOMMEPYECKUX 0O6bEKTOB M3roTaB/IMBAEM KpOBEJibHbIE
BOAOCTOYHbIE cucTeMbl AnamMeTpoM 150-300 MM.

Halim BogocTokM ycrnewHo hyHKUMOHUPYIOT Ha TeppuTopun Poccuitckot ®eaepaumm n ctpad CHI, kak Ha YacTHbIX
[OMax, TakK ¥ Ha NPON3BOACTBEHHbIX, aAMUHUCTPATUBHBIX 34aHMSIX U 06 bEKTAX XXMNoro oHAa.

54 Snegos’

LR

BOAOCTOYHASl CUCTEMA Snegos U3 OLiIMHKOBAaHHOMW CTanun

o &~ i

Yron xenoba

§ -

BopoHka BogocbopHas LIS Dl K [epxaTtenb Tpybbl Ha AepeBo
P AOCOOp (k BOpOHKe >enoba) OJ/I€HO CNIMBHOE P 2% Aep

Tpy6a BoaocTouHas XKenob BoAOCTOUHbII BopoHka xesnoba

[Jepxatenb Tpybbl
Ha KMpnuy

[Jepxxatenb xenoba

CoeanHuTenb xenoba 3arnyLuKka xenoba b .
KapHUW3HbIN, YAMHEHHbIN

BOOCTO4YHAS CUCTEMA Snegos u3 meam

KpoBenbHast Meapb yanBuTenbHo goaroseyHa: 150-200 neT. MNpakTrka nokasana, YTo MakCMMyM Yepes 25 neT NoKpbiTne
13 NIOBbIX APYrMX KPOBEbHbIX MaTepUanoB HEO6XOANMO MNOTHOCTLIO MEHSITH (a BO BPEMSI 3KC/TyaTauuy Nepuoanyeckm
KpacuTb U PEMOHTUPOBATb).

MeaHbI BOAOCTOK SIBNISIETCS HEOTHLEM/IEMOM YaCTbio KpOBeJ'IbHOI‘;I CUCTeMbI Aopororo AomMa. MegHoble »xenoba oTINYHO
rapMOHUPYIOT C KepaMVILIECKOVI qepenwueﬁ n KpOBeI'IbHOVI MEAbl0, NOAYEPKUBAIOT BEIUKONENue D,epeBFIHHOVI 7
CllaHLEeBOM KpoBJn.

BoaocTouyHble CUCTEMbI U3 ME€AU — HaleXKHbI, KpacCuBbl, AOJIroBeYHbI!



CTPOUTEJIbHO-MOHTAXXHbIE PABOTbI

| MOHTaX C rapaHTue |

Feorpacmsi 06bLEKTOB, BbIMOSIHEHHLIX Hallel KoMMaHueil — CBepanoBckasi, YensbuHckas, lMepmckasi, TrOMeHcKast
obnactn 1 BK/IIOYAET B CebA Kak KOMMEpYECKUEe, MeAMUMHCKME, TOProBble, MyHWUMNasibHble U FOCYAAPCTBEHHbIE
06beKTbl, Tak M 4YacTHble. KpoBnAu 3HauMMbIX O6BEKTOB BbIMOSIHEHbI CMELMANUCTAaMU Halleld KOMMaHUM:
ExaTepnHbyprckuii ene3HoA0poXHbIN Bok3as, ExatepuHbyprckuii 3oonapk, ocbucHoe 3haHue Mcetckoro nnB3aBoaa,
3faHve XKenesHoAoPOXXHOro TEXHUKYMA, TOProBbil LeHTP «MokpoBckmi Maccax>», MyHUUMNanbHbIA AETCKUI TeaTp
6aneta «LLenkyH4nk», MaHcapaHas KpoBis 3aaHus ®egepanbHoro ApbuTpaXkHoro cyaa r. TOMEHW U MHOTUE Apyrue.

Mbl 3aC/y>XuUnM JOBEPUE CBOMX KIMEHTOB, 6naroAapst OTBETCTBEHHOMY M FPaMOTHOMY MOAXOAY CMEeLManMCToB Hallei
KOMMaHMK, OCYLLECTBIISASt MOHTa)KHbIE paboTbl yoke 6onee 21 roga.

Snegos® - AoBepb CBOKO KPOBJIIO NpodeccmoHanam!

MOHTAX KPOBJIN

YCTpPOICTBO KPOBAWM 3TO BCErAa BaXHblii 3Tan B CTPOMTENbCTBE AOMAa. KoMaHAa BbICOKOKBANMMULMPOBAHHbIX
CMeLmManucToB peanusyeT NpoeKTbl II060M CIOXHOCTH.

+ YCTaHOBKa CTPOMW/bHON CUCTEMBI

«  MOHTaX obpewieTku (OSB -nnuTbl Anst MArKOW KPOBJIN), KOHTPOBPELLETKM

+  MOHTaX ruaponapov3onsuum

»  MOHTax ytennutens (Tennas KpoBnsi)

*  MOHTaX KPOBENbHOr0 MOKPbITUS

+  YCTaHOBKa A060PHbIX 3/IEMEHTOB, CHEFr03aAepXXaTesieil, CUCTEM BEHTUSISILMM NOAKPOBE/IbHOIO NPOCTPAHCTBA
+  YCTPOWCTBO (hPOHTOHOB, KAPHM30B U BOAOCTOYHOW CUCTEMBI

PEMOHT KPOBJIA

Hawm crneumanucTbl coBepLUaT Bble3d Ha O6LEKT AMiA 06CNeA0BaHMA COCTOSIHWUSA KPOBM, GbICTPO OBHapyxaT Bce
npo6ieMHble MeCTa, COCTaBAT PEKOMEHAALIMU U UCMIPABAT HeAocTaTkW. Mbl paboTaeM B No6oe BpeMs roaa, HECMOTPS Ha
TO, YTO 3MMOW BO3HUKAET Psif] CIOXKHOCTEN (NpyU HEOBXOAMMOCTM KpbiLa 6yAeT OuuLLiEHa OT CHera, Haneam U Cocynex)

« OnpeaeneHve TEXHUYECKOrO COCTOSIHMS, DU3UYECKOro U3HOCa

+ BbisiBNEHMe NpUumnH 06pa3oBaBLUMXCS AedEKTOB B XOA€e 3KCryaTaumum

+  DKCMepTM3a KPOB/Y C LieNbio 060CHOBaHUS HEO6X0AMMOCTY NPOBEAEHUS PEMOHTA

+ YcTaHOBNEeHWe haKTUYECKUX 06LEMOB U CTOMMOCTU CTPOUTENbHBIX M PEMOHTHBIX paboT
« TpoBeaeHve peMOHTHbIX paboT C rapaHThel

BaM He NpuaeTcs TpaTUTb CBOE BPeMsl Ha MOWUCK M NOABOP HYXXHbIX MaTEPMANOB A NPOVU3BOACTBA paboT - Mbl
MoCTaB/IieM BCE CTPOWUTESIbHbIE MaTepuanbl Mo LeHaM 3aBoAO0B-NpPOWM3BOAMTENEN, 4YacTb MaTepuanos
npousesoanm camu. MNonHas koMnnekTauus Ballero o6bekTa C MUHMMasbHLIMK AN18 Bac 3aTpaTtamu.

-~ NMoMMMO KOMMNEKCHbIX pa60T no yc‘l’pOI\;ICTBy KPOBJ1X BbINMOMHAEM OTAENbHbIE BUAbI MOHTaXHbIX pa60T.

OFpOMHbIP’I onbIT, HaKOMIEHHbIN rogamn, WCKN4aeT OLIJVI6KVI, KOTOpble MOryT nNpuBeCcTM K HeratMBHbIM
nocneacTensM. Mbl JaeM rapaHTuio Ha cBom paboThbl!

S R S e i e
A A A e
A A
K — i 7, e T
T
A
o g



HAM AOBEPAIOT

MY3EW NCTOPUN APXWUTEKTYPbI U MYHUUMNATBbHBIV AETCKUA TEATP BAJIETA ;-"'.F"' 4=
MPOMBILLJIEHHOW TEXHUKW YPANA r. ExaTepuHbypr “LLENKYHYUK” r. EkaTepuHbypr : o Beary eipaek! o f F 1 [ 4 Iilﬂl-ﬁ 4 i

0 il

_

[1OM CEBACTbAHOBA (naMsTHUK apXUTeKTYpbl), . EkaTtepuHbypr

.ﬂ- L '-. - T L
BESTOAPCKASA ATOMHAA SJIEKTPOCTAHLINA

EKATEPUHBYPICKMI 300MAPK NHCTUTYT ®U3NKKU METAJIJTIOB YpO PAH, r. ExatepnHbypr 3ABO/ PEPSI, r. EkaTtepuHbypr

58 Snegos’ Snegos’ 59



MATEHTbI U CEPTU®UKATDI

FBE L | 1 CHRACE 3-8 0 10
il oo | < ol
1 o ,-."'r" &l *__-.-l-' | :i
7 5 ' ' T T :h. LT} T i L
w‘*} m"—..ﬁ ’ '--EM. ; SR pely !3;
CERAETEALC TR NATEET BATERT
T e : = wam
-iﬁ-'qu:. ; (8 [T DE TR TN RE ST e

LR L L LT LIRS AT

L e e e e e e
ERFEE e o

MHOFOKBAPTUPHbIN ZIOM, r. HsiraHb e

e i i S b {1 3 - b —

" e
z A T TYYY | :
T r—T—— i kPR LS T DF TR s L 1 s e
Ll T i LA PO s i TS 7 T o S W LN PO P Y
t CEPTH<H AT COOTEETCTENRA CEPTHPHEAT COOTHETCTEHA
L -

YACTHOE KOTTEAXXHOE CTPOUTE/IbCTBO

FnaBHbIA NpUopUTeT 6peHaa COCTOUT B TOM, YUTO6bI 3/71IeMEHTbI
6e30nacHOCTU KpoOB/M 6blIM HapeXHbl U AONroBe4YHbl, a
AEKOpaTUBHbIE 3JIEMEHTbI CO3AaBasZIu HY)XXHble€ aKLEHTbl U
yAayHo BCTpauBaJUCh B 061Mii Au3aiiH goma.

Snegos’ - Baw nyywuii Bbi6op!

60 Snegos’



